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1. GENERAL INFORMATION Keep the et power able f the pump vy . Donot plug
Manual desciption by personswell rained i the operation, hands, th shock
and wa this manal,
localized all the orginal the Improperuse o jury Danger
manufacture an be found n their entiety. Do notimmers the powercord o the pump in water to avid elecric shock.
state of and cannot b Danger
inthe event tht therear other willbe subjectto Do notletpeopl ing aea, th K ofdeath Unplug the pump by holding the plug,notthe power cord. I casethe pumpsfar from the power
reserves the right to do Donot ur i P
without the obligation to up ot ptional
If donotfully the data Contactthe NOTE/OBSERVATION Lungimea cablului (m) Dimensiunea sectiunii cablului (mm)
th request s forbi .
Itis speci i izi product.
INFORMATION
1.2 Use and purpose of the manual this. Any. >100 25
h jury unauthorized repair the los of the warranty. vation s ot bosble
efore the first use and folow allsafety measures. Merease umpig ¢
The purpose ofthis the fficent way of eread
cadionsfora ongtem s e puchased pauc. Inthe event motor
Keep the manual Incase ofossor pump ffomthe lectical network. Do ot continue to nsert the pumpinto the waterif you notice Inthe ventofanaccdent, the o
damage, equesta copy fom yourdistributor o anomaiesintsoperaton. the pover suppl .
1.3 Symbology used et |
ATTENTION
Throughout Avoid unning the It the FIRSTAID
pump n water with sand e sdkitnearthen v sump. Then op
& upany fstid products s,
d‘"’" § Donot this product inspect When you call the doctor using 12, q
Ifth  other people. he cond cssive wear, nformti
s you get used to the product, do NOTtreat the stritobservance o safety rules lighty ~ Full address wher the accident occureds
& - i explosion
ATTENTION & “The numberof injured people;
“: “"9 event that you must pay ted ATTENTION The tateof the wounds and the type o nuries.
a p

IMPORTANT INFORMATION
Incase ofprivate information.

functioning.

Be{me the first use (including the rotary direction test), lhe pump must be immersed in water.

3 Technical specifications
The submersible water pump QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
WQ(DW—X—O S55FWQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-B is a household product perfect for extracting

wal fountains water
topthe pump P Smks tanks, bathrooms, even an operating waterfalls.
voltage, repeatedy Aﬁnusmgmepump, pl the it lowlong andtigh
NOTE/OBSERVATION electrical supply. operationa elability, mgavdless ofthe application
{Himproper faranty. The submersible water pump model QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
& WOCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-B has the following characterstcs:
Symbal Designation ATTENTION ) ~Made entirlyof non-corrsive and wear-resstant materials
Stop unusualvibrations o o “Ergonomic design for easy handling and extra comfort.
ATTENTION ~Very high productivty from 167 l/min, 500 /min to 85 l/min;
Hazard Warning & - Made of light and esistant for lfe span;
ATTENTION ~Product with excellent price/quality ratio.
Do not use oroperate the pumpiif drugs, alcoholor medication. A i
Atenti DANGER momentof Innovative engine
ntion, ~This pump must be used only for the purpose for which it was built
the type of hazard. Checks before use
Donot -
ELECTRIC SHOCK HAZARD Payspecil atteton nt o et he et t pople o e, wetting elecical panclsor othr v & p—
9 .
that uses electrical voltage. not cal network

Donot modify any partof the pump in order not to ompromisethe safetyof the operator and the
validity of the warranty.

A ELECTRICAL HAZARD

e O x>k

Incaseoffaiure of iping,take disperseinthe
MECHANICAL OPERATIONS Ked o the pump 2201,
i environment. must be carr Always check that t 0 H
Forsafey easons, t must it p
i ‘while for repairs or replacement of ok Dot our
ELECTRICAL OPERATIONS partsitis necessary to contact our assistance centers.Direct ntervention leads to los of warranty iy ine lock-Donot connec
Warning about the need for intervention on e The electic
5 i Donot let the motor must be ;w:v d
. Before starting the operation, depthis "
about m to checkif it workspropery. Afte this Lo
PRODUCTION CLASS I check you can place the pump at the required depth. oation y
Double electrical insulation required. Ifthe pool or then you le with anott hasa e
i el logth y g et bttt s il b e
: Youalsoneed i limits
Donot th oo explosive nims °
GROUNDING substances,salt watr, detergents, food, alkaling rs,wm ,ﬂe,wh?(':,(.':n:,!wm « Avoidpl s
Ifthe te,there is  danger of damaging the pump. orsand. it tip over and sinkinto the
Make sur the pump has been properly ubricated. it e " ° o
Dueto t, there is a risk jater For this reason, the pump - "
FIRST AID IN EMERGENCIES ot b e o ding water & ot o pors ot s 1:3 :]A:r:\::;a{l:"k:; plceinthewterathe o degth i e of e Forspeding
2. SAFETY INSTRUCTIONS Monitor on o detect i P ime.Checkit e kno,
21 General precautions before each use for damage or deformation. y ; ) sithvater
md about | Donot p pondsin the garden. d
o nfort Thepump y guillad tothe pen the vent valve and exhaust excess air.
The submersible: walel pumpﬂDX! 5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, shortening of th lfe span and the loss of the guarantee. INFORMATION
WOCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-8 for placing of the pump in the water f the rope checkthe
fountains and d water fom
9 conditon of the ope.It reak over time.
inks, tanks, bathrooms, perating Make sure tht \ Never suspend the power hose or able. You i pump
pumpis buit lowlong: dhigh voltage o requency 9 din addi hock as aresultof the power ing detached
opeationl elaiiy regardlssofheappliaton A Htevery 2m of cablete th pover g dhesivet
Itis necessary to make sure that the motor ELECTRICAL HAZARD or plastic dips that the pe dh
against voltage d.The electrical the socket with Aways check that the supp 20, 50 undertension o stretch, The weight of i
"
t p from the equipment. that the first be made 20
A please check thatyou are not parts oraccesorie g voltage of the pump s 220V / 50 Hz. theelectric Do nothitorp useitfor handiing; fyou pullon the cod, nmayhreakanmuse
Ifttll happens, please conact the seler betueen 0921, afthe nominl e electicshock.
It necesary to makesure that tghtened for goodseal, flect
Personal security d overload. The electrical the socket with lhepeﬂnm\ameuhhepumpmmpmpempemmn If necessary, as  result of wear of the.
This submersble pump wasdesigned fo domestic use. h from ther the equipment. vac use sealng s e dleasedo
Stay alert, pay whenwamngon b th lectric shocks. Do not connect the ground notapp may Whe youmust
partDonot Youare under Icoholor medicaion. toa gassupply pipe. ensurethat the pumpis not exp i
Amamentafnatenion duringopration i e toseius by e, mustbe equipped st ofother viater i "
g the pump. This can ead (Fiswitch): A =30mA
Donot watertanks, i the abl. INFORMATION
immediatevidniy of the pump. Avoid s, butifyou do, use nly y K d thatovertm the well,which an
extension connections as possile. damage i d riaces. Ifthe
ATTENTION Connect them, taking into account the color of the wires, in a proper way. i build up, resulting in a "dry" pump
DONO fore the submersble pump! the ovwerardorpull the powe t apersion,
X Thepover ablewllbe plced i sucha way thtitwillot b stepped o, cutor subjected damage.
Uie"_ pump r hock, tur off the from the outlet before Connecting the exhaust hose
forwhich tisdesigned. waiking on th electricl connections. e by the pump Toavoid dynanicfow
losses, you must it least i
ATTENTION A ELECTRICAL HAZARD When connecting the pum, observ the folloing steps:
s foridden o use th disabiltes, with limited Chedk the eectic daftereach use. andincase of the pump, with th ipwards. Fig9
psychiati eople unfamilar with i f damag v he ipl 2 ntothe comecing o).
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- Attach asuitabl hose to one f the nipple connectons.

& (ARE‘FUL

. flow,
iamete,depending onthe spcific requirementsof the user,
«The nipple (2) has been reduced from 35mm to 25mm. If you use a 35mm hose, you can cut the

s interrupted in an inexplicable w:

+the water dischar 7
the outlet, or the failure of the cable;

The crossed- the produc, at the end ofts
uselul lfe,must D
center d el equipment or

one equivalent equipment.

unused educton part with ke buming smell sulation The seris tesponile forensuring th removalof the machine at the end o it e nthe
itmust b
ach patibledisp
6.RECURATINSAND DISPOSAL OF THE PRODUCT d hel
6.1. Maintenance and deaning recoveryof the materals rom which the product s compased.
The pump packagings 0% recydble,
N s of i i
the product disconect ol Taw materil material
resources, For further waste, contact your
Constant d 1 ‘town hall / municipality, ) you pt thi
«F the hose, it lar. product.
i pipesIf ), ‘maintenance. To maintain the SAFETY AND RELIABILITY of the product, repairs, any other maintenance their
permanently but the exhaust with rigid or be carried out d i and plastic, which
pipes. For stationary. toinsert pump parts. Use of
pipe to avoid water eakage after i In it seriousinjury, ybe enviceor @ E @
isrecommended to nstalin addition to the check ! y unquali inariskof injur -_—
the pump. with care. Keep the pump D todogand to
after the El | to control. Check for 5, broken parts, and any other 7. PROBLEMS AND REMEDIES
connect the dedicated, ded el | equipped with fus uld affect CAREFUL
Checkthat the voltage ofthe power sup; Many accidents are caused by poorly You must P contact your dealerif problems
" heckthat cannot b resolved usingthe remedies blow.
pl may be uitabl fo ofinjury when pump. Minor defects ar often enough to affct the proper aperation of the pump. In most cases, you will
nust e equippe f Whenth pl pump smallfowsf b iy crtect these defect. lese refer gtable
30mA (Fl relay). ‘water at the outlet, frequent i
pumps gl d canby If i
connected ditecly to the residential network , he pump with beforereuse. Problem Probable Gause Remedies
Hyounoieany damage o the pover ord o g, dontatempt o et yourse. Any Aera 2000hours s heck the wearof the motorand FRSSSY RO FY T —
the ubbertto.Ithe wear s acvancedthnit s necessry o eplac te wom componert B g, Cotactaspecli for
If f the The wear check period will be shorter for pumps that transport liquids containing medium o large allue. essblerepars,
extension cordused i he same asthat o the oiginal povr cord. impurites. ] Jormo. PRI
it ot covered by the wartanty and the repar csts il bome by the user, 10vwith ling degree up the volume. yourep
doanairleak test tocheck the aperational safety f each pump component. Pump head too high. Usethe pump 2ssecie
5:‘:?[’(‘""6 INSTRUCTIONS I ihe (Clean pumps that are not on P " et after ui;ms:l:“y Insufficient flow The pump fileris ogge. Clean outimpurites such as weeds
following indictions three months).
 Checkifthe pumpis el placed on the bottom ofthe water; Use a waterjetto remove int fthey h The rotor s worn Change the ot
« Check that the cable s stretched properly Remove deposits from the float switch with clean water.
 Check the electrcal connection o be 220V /50 z; Requlaly ean the bottom of y atthelatest) and al Thesubmersondepthofthepump | |
 Checkifthe electrical plug i in good working condition and the electrical contact s good; dean the walls f the el istoolowandithas been Justhe dept
he water does n poly; Whenthe pumpis notn use for a long period of time,its ot ecommended toleave it in water,Please aspiated
 Avoidthe pump working in ry mode (without water) Gkeitoutofthevaterandletal thevwaternsde thepump . —— Checkthepumping hedand
T thepump tatr altagefthey are asrequired and
iffclt reprming of the pumpand corosion. satcaingl
Immerse the pumpinacontainerof dean watr and untfor ashrt the
fromaperation [ The powersupply has been
Toean the housing, use  loth and under no circumstancesbenzine, sovents o therceaning ‘""\::’:;““ oapowehoets | (hecthecatsesand fix

fig10

sure that

substances.

P During the wartanty period, these
operations are performed only at service points.

working time.

& CAREFUL

Storage
D i - Donot ata temperature

Tower than 0°Cf the pump s not used for along period of time.

Depending on the setstart/stop points, the pump willtart o stop at a certain water level. Make ~~ « Frost fwatec
pump with anti-rust itdryinawell
~Donotkeepthe p plastic
6.2. Remove product
I h igh water to pump. Donot aste! Take the pump or

Automatic operation

pumpis ready,
height I

level (start

| (stop height).

Manual operation

it . Before
Starting the pump, check hat:

«The maximum water temperature is below 35°C.

«PHacidity between 6.5 and 8.5.

e supply e
0f 0.9-1.1 of the nominal value.
- The immersion depth of the pumpis not greaterthan S m.
- The suction holesare no partially o totaly blocked.
The dischargefine i cean and not prtilly blocked or blocked.
«The maximum discharge height s not exceeded.
- The water level does not drop below the pump body.

220V/50Hz, with fluctuations

scrap metal recycing failty and separate the plastic parts.

Disassemble the fiter and the
pump housing, remove impurities.

The pumpis logged.

The stator coil has burned out. Change the coil

The ground wire has been
incorrectly connected to the power
source ora power lineis outof
phase.

The leakage of the mechanical seal
caused theshort-ciraiting of the
winding o a phase o cabl.

Stator winding
The rotors stuck.

Starting/stopping the motor
repeatedyin ahort time or
running without water for too
long.

The pump has been overloaded.

- The welght of the pump s notsupported by the power able pipes or hoses. To position,lft or
ransport the pump, please usethe carrying handle ony. CHARACTERISTICS MoDEL
Priorto start-up, he pump was notstored at temperatures below 0°C (residual water that can oons16037F] aon1s 32075 | waoro-10075¢] waorosass] wero1wossi[surs008
fieeze and therefre destroy the pump components).

Power srowos e | 7sowrnone] 7sow | ssow [ 7sow 750M

INFORMATION Voltage/Frequency 2200/ 50kz

n case of motor Mamun f 3oumin _ 3000ih [ 1soumin | 3o00um [ 1sooouh T 1sooovm
After it cools down,the engine stats automaticlly.

Maximum speed 2860 rpm 2850rpm
e dvith
air from the inside (priming).Ifthe water level falls elow that of th vent valve, a few ets of Total pumping height | 16m | 2 6m 8m | Tom | Tom

ughit airfrom the pump and
notadefectofit. Maximum suction depth sm
Inthe case ofmanual  fthe water pletely leak -
appears, this means that In this case, the pump must be Max liguid temperature 3¢
stoppedfora short time and then estated.
Ifthe power cord has faled, it must be replaced by qualified personnel. Defects caused by a short SELF-PRIMING.
ircuitare not covered by the waranty. Body material Gstinn
in order not toa Rotor shaft material Steel
Any changes the
pump y of g Copper winding
vald
Stop the pump in the following cases: Power cablelength 6m | 6m 6m | am | 8m
- during periodsof time when you e not using it ET—
’ ightness dass (degree
+ifitis to be left unattended. A s m
by protection)
accessories.
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MANUAL DE UTILIZARE

A PERICOL
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A PERICOL ELECTRIC

Descriere manual 3 funcionarea, Ve petoats
9! P retinerea si 3 st manual. poate utilizare, i i de de i itorizat.
afost localizat locala. integral toate atal I
indicatile originale rovenite de a producitor. 1 Ja distants . Nu atingefi
3 . s fe considerat inadecvat PERICOL stecherul cuminile ude, exist risc de electrocutare.
fisupuse unor i st tisc de moarte prin
Producitorulisirezerva face acestlurupr g electrocutare, Nu depozitt PERICOL
intret d i p tin cazur in apa cablul
xceptionals i manual,
i distrib il a Este interzis icrati cu pompa in exteriorul apei de cablul de ali
producitor haza i frugm s instalati i
ifici ] INFORMATII conform instructunilor din tabelul urmtor:
1.2 Utilizarea i scopul manualului orginale
e § P! il 1
manualul Evitati pornirea accidentala. <100 15
| i ) J n cazul i in
J dela ref in apa daca in functionarea
pastali Incazde e, >100 25
dvs.sau directla producitor,
1.3 Simbologia utilizats ATENTIE el incat a posibila. Dupi iecare
pompei in gol. Nu a de baut, Evitati i
Pe parcursul functionarea pompei in apa cu nisi Instructiuni de prim ajutor
& d neventualitatea unu acident, i
PERICOL i § i i imedat ucr
Incazuli 3 surd e va obignuificu produsului NU tataf icta de sigurants. 3
persoane. urgent.
& & ATENTIE PRIMAJUTOR
ATENTIE 5 Teigurativa din imp G
In cazul i aacesteia, pompa. folosit,
Cind 311208
Daci 3 air 3 Tnainte de R
» induzi 3 i 3 api Ad 5 Jdus accidentul
INFORMATII IMPORTANTE Opiii fio funcy la, cum ar tensiune de producerezel 5
in cazul unorinformati partiulare, 3 5 in mod repetat, Dupa utl
@ complet alimentarea electrica. Starea raniilorsifelul lezunilor
NOTA/OBSERVATIE & 3 Spedificatii tehnice
Tncazul poate conduce producatorului. ATENTIE Pompa de ap submersibila QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
Oprifimediat pompa d lte anomali WQCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-B este un produs de uz gospodiresc perfects
S SEHOTE ; or e, v e 5 e et
hiuvete,rezervoare, b, 3
& ATENTIE ATENTIE . I
Atentionare pentru situatii cu potentialpericol i ool sau iferent de aliat el QK1 5-16-0.37F,
a itima IDX15-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, WQCD10-8:0.55F WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-B
A N PERICOL GENERAL are urmatoarele caracteristici:
I " o .
ﬂ PERICOL ELECTRIC Acordat au obiectelor, , dela 167 l/min ini la 585 1/ min;
Semnalizeaza prezenta tensiunii electrice sau  unor echipamente | anstidn .
care utilizeaza tensiunea electrica
J}, INTERVENTIE MECANICA qarantiei. Pmdus @ rapm( pve;/(amam ex(elem
Atentionare pentru interventii necesare asupra i ] e
elementelor mecanice. ambient. -Motor inovator
i a se ir [ a ] construita.
X INTERVENTIE ELECTRICA manual tehnic n timp a ATIREA'S INFUCTIUNE
i b
e, N o
Rt : e Dome
@ CLASA DE FABRICATIE I Nulasaf " g i mar ff ! Tntimpuli pompanu lareteava
Necesits dubli zolaie electici. i
Toc und m pentru
e IMPAMANTARE corespunzator Dup i . Arzmmmmm(
Necesits legatura de impamantare. 3 atund . —
- b, 20%50He
PRIM AJUTOR IN CAZ DE ACCIDENT zpa savala, detergenti, alimente, agenti chimic, fluide acide sau alcaline. In caz contar exista exista Asiguratiimpimantarea electrici inainte de conectarea
pompei la sursa de energie electrica. In caz contrar pompa
Asigurati-va ¢ pompa  fost lubrfiaté corespunzitor. poate provoca electrocutir Nu legatiimpamantarea la o
2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA Datorits 3 il apei. Din conduca de almentare o v
2.1 Precautii generale 3 potabils i feedhipati
Gitic avainforma privind f funcfionarea curent rezidual ex(vem dmns.hu (interuptor Fl):
ingol.Verifict 3 prezint deteriora
Pompa de apd submersibla QDX1.5-16-0.37F, QDK1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, i, i dingr Amplasare
WQCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F- rescperfects  pompanua fost 5 inc . Acest vaconducela —
, fantani, irigati gradini, din subsolt i scufundare indicata n datele tehnice nu va fi depasita.
inundate, chiuvete, rezervoare, b, chiar i pentru operarea cascadelor De asemenea,ebuie s i asigurati A nivelul minim de
indiferent de apl corect,nivelul apei poate scadea paniila nivelul minim de
pr i Asigurati- lacut e odata ce pomp: i t
[ ferit de specificai. incorects pot { opreste.
) teren solid p
alipsesc PERICOL ELECTRIC instabilesau n nisp.
Dach totusi se intampl3, vi lugamxa contacta vinzitorul i 3 20V, 50 Hz.
L asigura-+a a por poate ra la
Seauritate personala e 2200/50H trebuisise deadmisie. Itor materiale
5 menfinei ¥ : similare. )
: s | Pompap i apa laada 5 i Pentru
5 dr il N P N " pompei, a a
Unmoment tiond it grawe. T lipsa impamntrii lectrice pompa poate provoca electrocutér Nu legati impamantarea la o V“""‘*‘?a““'““""“‘"”’""““"‘“““""““""" s Aot .
Bvitafi Aceasta poate duce Nu uilzati conducti de alimentare cu gaz. P e usrindinats |
n puturi piscn 3, daci 5 ; el
d
apompel, ntreruptor F): A= 30mA.
(interuptor F): 4. mintae 3 e romTI
ATENTIE 3fire, u cétmai putine A i inghie
NU fortati pompa subme onedni deprengie alimentr W
de culoarea frlor, d tor. Nu . Risatide
Folosifi-o i 3 Jnu trage ~ Nosuspendafinicodat pompa 1
calitatea pentru care este proiectatd. Cablul stsiny
Pentru a evita dinp alimentare.
& la conexiunile electice.
ATENTIE
Sei de i itati locomotorii, cu capacitti
psihiatrice,

prezentul manual.
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La fiecare 2m de cably,

furtunul cu

Legatura trebuie i e fac n asafel ncat

ATENTIE
Intrerupeti imediat

it nteriorl pompei

curtare. In caz contrar exista pericol de deteriorare a pompei.

de legare i utomat:
sifieficuta 20.30cm depomps, s it i S Ia un anumit nivel al P
Nulovit i 3 trageti de cablu, acesta apei (indl a boara pand la un anumit nivel P
poate rupe i poate cauza souri letrce (inaltimea de opire).
punzitorpentru o buna Depozitare
etangare. potafecta a s i riconssiuscat i stea
3 @ urmare a zurii in contact, 5 n cazul operrii manuale, i and ila prizé temperaturd 4 de 0°C, daca e i a de timp.
evitascurgerie. Inainte de pornirea pompei verficat da wl 2 o i intotg
Cand strangei i , VA rugim s nu aplicati o forta excesiv care poate p a W W *
daune. La montarea tevilor de conectare, trebuie si va asigurati ca anid ,55i8,5. 1 § J i bine ventilat.
icta f le d jesifaci in o isesc 36 ar Itde 2mm. in ol L
iraite de aps cu o pant adverss Tensiunea i 220V/50Hz,cu fluctuai e 0,9-1,1
dinvaloarea nominal i . . )
INFORMATII -Adandmea de scufundare a pompei nu este mai mare de  m. Nuaruncafi Ducefi pomp:
3, timp, are poate led sau !
ducel Puturile forate au 3 3 s
apa.Daca 3.0 la rapid, il i pisi
ducind atfel |a  functionare,pe uscat” a pompe Nivelul apei nu coboard sub corpul pompei.
Conectarea furtunuluide evacuare ridicasau pentrua Vi rugim s folosi transport.
Furtunul i Anterior ponir, pompa nu 3 3 " —
a folosit and cel putin acelasi si prin urmare poate distruge componentele pompei).
diametru cu orificiul de evacuare al pompei,
La conectarea pompei respectatj urmatoarele etape:
uruba i insus.Fig9 I e i Al bolul cosului d dusul, lasa
Insurubati niplul (2)in cotul de conectare (1) Dupi ce sericeste, motorul porneste automat incrucisat indicat pe aparat
Fivafiun urtun adecvatfa unuldire racodurle nplulul sale de viata util,trebuie tratat separat de deseurile menajere i trebuie trmis |a un (en(m de
~Pent optim, i 3 d o 1 ey e P n
mare posbi, in funcie de cerntele specifceale utilzatoruli, Incazuli lul ] d i g nou echi o
Niplu 1a 35mm la 25mm. furtun de fis3 tiaf 3 , Juidin pompa Utizatorul ! ‘ ; )
ajutorul unui cutit partea de reductie nefolosit defectalacesten viafa 1 fain
manuale, dacapa a ot pompata 5 vigoare pivind deseuile.
Tnacest caz, ' i pentus 3 pentru . E
timpsi apoi repomit i
Daca -2 defectat cablul deal trebuie s feinocuit de Gi
" p Ambalajul pompei este 100% recicabil.
s s B— : ) Reutilzarea materialelor irea polu jiinconjurdtorsieduce
o . M - N . P d i 1 durabila materiale. Pentru
pompeis vor fetua numai cuacordl i m P i des ¢ @ contadtaf
originale, in caz contrar, garantia acordaté nu mai este valabila. P"ma,"“/ . e 4
Opriti pompa in urmatoarele cazuriz achiziionat acest produs.
-inintervalele de timp n care nu o folosi
dach aceasta urmeazi s i lsata esupravegheats, prime i plastic, care pot frecicate a rand lor
inaintea efecturii operatiilor de intretinere i a celor de curtare.
a a pi
" b @A
o PAP
& ATENTIE ROBLEME S1 REMEDII
Oprifiimediat pompa atunc cind:
i i i intrerupe evacuarea apei in mod inexplicabl
. o - ATENTIE
Conectarea stationara cu tevi de evacuare d incalzita a cablul N
] i dar fara o utilizare T e el
continus, e recomanda conectarea evacuiri cu fevi igde. § R
) . . ! ol fecta buna functionare a pompei. n majoritatea
. ’ P e 5 aceste defecte, Vi nugim i i
apompei 3 dups 6.1intretinere s curatare i, vei ; y tabel
Pent e de , se recomandi pelings 1
I,imediat dupa pompa. Acest @ ATENTIE Problema Cauza probabila Moduri de remediere
i c] £] 1] pompei. i 4 delaretea.
Nupoate i pornit [ Conexiune electic defectuasi Vf”:““r" prizs GBI, conexfunes,
Conexiunea electricé: i 5 svor sompat or def bl stecheru
" ect R . 4 L pentru eventuzlele reparati
electic I o
siquranti individual de 6A. Tntotd i 30 tiasauintre i -
] ] a inscrisa Pentr tine SIGURANTA § produsului, reparatiile, 3t alt pompare preamare. |~
eticheta pompei. ar d a
a 3 legd Debitinsuficient | Fitrul (e precum buru-
sunt conforme cu i gatura de impa nerespectarea instrucfi intreg
Gt electric tinare gavi Rotorul steuzat Scimbafiotorl
de 30mA (releu P lficatin reparati, [
(ke . ) el poate duce I an s de i Adancimea de scufundarea
P S 5
la efeaua rezidentiala. [ i i i torsunt mai pompei este prea micdsiafost | Ajustati adincimea
N . o B, ’ aspirat aer
ingu i poate i fcuta autorizat Verifcat sitaa pieslor Verificafiinalimea de pompare s
fievita un U grei care ar puteaafecafnconareapompe Siguranta s-a as. tensiunea daci sunt conforme
prelungitor b g i uate ceingelorsi reglat corespunzitor.
vor fsuportate de citre utlzator. le care p 2 3, pot crea unisc de uilzate o Afostintrerupta aimentarea cu
peoalti pompi. ! energie sauoine dealimentare | Veifica cauzeesiremediaf.
Atuncicind apar probleme i 3 debit mic estelipsa.
5.INSTRUCTIUNI DE OPERARE Taiesirea ape, i lucrulu, va rugam s oprf
tent P and 4 n pomp3 31 peste limitele adrmise, sau Pompa s ifundat. Demontafiitrul i carcasa pompei,
urmitoarele indica 1 ilati pas l 3 curata i indepartati impuritatile.
~Verficat dacé pompa este bine asezata pe fundul apei; 30 functionare a pompe d averifiati : _
~Verfica cablulsa fenins corespunzator Daci 3 ai 9 Bobina statoruluis-a s, Schimba bobina
Verifiai conexiunea electica s e de 2201/ 50 Hz; uzuriva i i i —
Veifcafi dach i de lucru estebun; compoziie mpuria de marime medie sau mare. Cablulde impamantarea fost
03 apa u nta del 3sa conectat gresita sursa de
-t s pompa e regimuscat (), 0w qvad de umplere de pan a 80% din volum). ﬂ:!'"*"mf ol ";"f de
dinlocuiiun ele 3 facef un testde verifcare alimentare este defazaté
e Hamsare Lo s
P 5 conati i i 5 - Scurgerile de gamitura mecanici a
g o . . ol "";‘r“'?’“ determinat scurtdircuitarea
U e st statorului oy
fig10 7 tariu a fiecareteilun). infigurar unei azesau abl.
i\ donirtat daci latin &l
arcasapompel, Rotorul este blocat
Indepirtaticu 2pa curats depunerie aps
Regulatcur o) i cur Pornirea/oprira repetati
pereipual, P e motoruluiintr-un timpscurt sau
e . Lunas de funionarea fr apa pentru o
0 asafin apa. Va ugam si 1 din apa st s se scurga toata apa din interiorul pompei. peroadd prea lunga de imp.
Tn funcge de p P Ide i a
a2 dificulty A
Asigurati- de pompi timp utlde Pompa afost supraincircata.
lucru




Pompa drenaj are urmatoarele caracteristici tehnice:

MODEL
CARACTERITIC
T e e e e
Putere sowos e 7sownong| 7w | ssow | 7sow

I 750W

Clasa de eanseitate

(grad de proecte

impotriva prafului si
mezel)

Tensiune/Frecventa 20V/50H2
Debit maxim 301min | 30000 160umin | 30000m [ 1sooovm ] 150000
Viteza maxima 2860 pm 2850m
Indltimea totala
p"oa,,;;,';f:““de 6m | 32m 6m | 8m om | Tom
Adincimea maxim
de aspiratie 5m
‘Temperatura maxima ..
alichidului ¢
AUTO-AMORZARE
Material caroserie Fonta
Material arbore rotor Otel
Infisurare de cupru
Lungimea ablulide | 6 om om m m
alimentare
Ip#4

RO|Romana



= elefant
RU|Pycckwmit

PYKOBOACTBO NO 3KCNNYATALUU

1. BUIAA HHOOPMALIA & BHUMAHMUE A ONACHOCTb JNEKTPHYECKOTO TOKA
Onicakwe pyKosoncrea . i Hacogy! ire, urofit 2308
PYHOEOA . 50Mu.
N THOM phike. B Wenomayin Gymer
PyKUIM KauecTsom, 2208/501y,
Texylee Coc o CHmanal 9:1,101 y , T0 yCTaHOBKa
@ Hani GyayT nomnexare " AUyt or W neperpy3Ki.
nocneayouM oGHoBNEHHAM. BHUMAHME P TONbKO K poerke ¢
onackocTn TOKOM NpH
ath npi
2 . Ecuy sacecrs R Torom, p
MOHANM AAHHbIE, cTBe, KOBOACTBE. i
6 i F:A=30mA.
ounsercs, Onacocrs, i < Wsteraiire
NPOACMKUTL ONTUMM3ALMIO (BORTO NPOAYKTa. it KCnnyaTaumi, i, WCNONB3YITe TONbKO
1.2 Acnonb30BaHWE U Ha3HAHEHNE PYKOBOACTEA Dykosoncrse. He KT NDUBECTH K TpaBMe ONEparopa. Coemmrenn, 2
; AN YD T € AT 3 YD TR T OO0 e,
i Onachocts i paswelen uToBbi Ha TynuTS,
Lensio i i 30He Ha onackocrs
TOpaKeHus ADA fleTeil MecTe. TOKOM! W BbIHbTE
WCNOb3083H5 PHOGETHHOTD WSAENHS. @ «pator
HeNOCEACTBEAHO Y NPOK3BOANTENS. OMACHOCTb INEKTPHYECKOTO TOKA )
1.3 Henonb3yeman cumBonka MHOOPMALMA "
Hemegnento M i
8 i anacse vactn. TioGoi i c ; .
> lepKHTE SMEKTPIMECKHt KaeTs HACOCA BAH OT HCTOuHMKOB Tenna. He MpAKACaTTech K BTKe
HeNOAXOALAY A€Tanei TPHBOLHT K NOTepe rapaT, oo
A Onacocrs. Wsberaiite cysaitnoro 3anycea. &
f Onacwocts.
P HaHeCTH TpasMy or i, oo
N07b30BATeNI0 WA APYFM AIORAM. P i 880z, eC
pabore. o7 ceTH, B3ABLINCS 32 BATKY, o Hacoc HaXoRMTCA
L @ N BHUMAHHE BHUMAHME oG A, Toi
B cyuae, ecnn Tberaiire B , pUBEReHHINM B enyiouei TabThe:
i ApyTuX BOJbI. i Hacoca B Bojie C NeckoMm.
TBUA ]
H i s patoro
w3penus. Nlepea i Anuna kabena (m) Ceyenve kabens (Mm)
BAKHAA UHOOPMALIUA HATHHHE MOCTOPOHHIK MEAMIETOR I UPESHEDHOTO USHOGA.
B cnyuae uactHoit MHGopMaLL. HE <100 15
CD noBepXHOCTHO
TIPUMEYAHVE/SAMEYAHUE >100 25
npusecri BHUMAHME
HaCoGa, BT Ha e
cumson 0BO3HAYEHHE
BHUMAHME . ; ; )
TIpesympEXAEHHE O NOTEHLHANSHO OMACHBIX CHTYALAX Tpasme. K Moo
IpoBept HeoBxoaumo i .
OBIAR OMACHOCTD nOrpy3TS B 807 MHCTDYKUMH 10 0Ka3aHHIo NiepBoit nomMou
& Brinnsaie, 0BLL2A ONACHOCTS, 32 KOTOPOF Creayer eam Takylo
PasBACHEHHE BAQ ONaCHOCTH, anomansHoe MOGH3OCTH nIORAM, 4TOG
Hacoca nonHoC Hacoca {] 3
OMACHOCTb EKTPHYECKOTO TOKA o "
A JKa3blBaeT Ha HATHAAE SMEKTDHHECKOTO HANPAKEHAR W pato
ORI ———— &
HanpAxeHe. BHUMAHUE ) ) TEPBAS MOMOLLb
npu 0 pAZoM C ecrow, cry ameusa, Jatem
‘W MEXAHUYECKE ONEPALIAYN .
IpeayTpexEHAE 0 HEODXORMMOCTH BMEATenbCTEa Ha i 1 nenyouyo
wexa BHUMAKHE WhbopmaLK:
He ncnonsayiire i i
SMEKTPUNECKAE ONEPALIMA ankorons wnu nekapcrs. Mowest npuseci
TpeaynpexaeHHe o HeOBXOAMMOCTH BMeLIATeNsCTBA Ha °
MEKTPHYECKHE INEMEHT CEPLEMNI TPABMAN. ‘noBpexgene;
“KOTUYECTBO NOCTpAaBLINY;
@ TIPOM3BOACTBEHHbII KNACCI TlpoBepKi nepea HCnons308aem ~COcTosHME paH 1 XApaKTED NoBDEX ek,
TpeByeTcA AB0TiHaA NEKTPHYECKER WSOTALLAA. H i i Kpoe Tex, KoTopbie
it o, TyKa 3
e SASEMEHH i . i i sonpHoi -16-0.37F, QDK1.5-32-075F, WQCD10-10-0.75,
Tpebyerca sasemnese sacp okon. He WOCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-8
i T4 HaCoGa, 4ToBbI He 10c P A7 32602 BORb 3 G3CCEIHOB, KOTOALEE, OPOLLEHHE CAA0B, CTUE BOS 3 SATOMMEHHbIX NOABaNOB,
@ TEPBAA TIOMOLLIb B C/IYYAE ABAPHIIHBIX CTYAUIMI ACCTBUTENLHOCTS [2paHTAA. paKOBHH, 6akos e A Ak ;
y TO, 4TOB KHRKOCTS  cognan paT H BbICOKDI
i MOHT TONbKO C
2. MHCTPYKUVA 10 BE3ONACHOCTH OpMTYHAbHbIX 3aNacHbIX YacTeil. Morpywoii BonaHoi Hacoc Monen QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
2.1061me Mepbi peAoCTopoXHOCT i WOCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-B e creayiwue xapaTepurgi:
By i ROKYMEHT, ¥ 1 o . "
.2 MK g gatom i p i usai
Chm. 180 Beer T 167 1/, S00 1/t 20 585 /o
orpysoi 8okt acoc QDK1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, HeGE30MaCHSI 1 NOTHLUANEHO ONACHHM ONEPALIAM, i i
WQCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F 8 wieansHo i i, Bousexae o ;
iiHOB, (POHTaHOB, , CIHB BOAbI W3 noBpexaCHUA. B MecTo, ~TIPOAYKT C OTANYHbIM COOTHOWIEHHEM LieHa/KauecTBo.
® paosi, aros, Raxe g, e mybika okono 1w, :Nocne
Norpyioi 302H H3K) i W ~osauHORb ABHTaTENS
ROMTOCPOUHBX 3aTpar i obnactn i nyGoK, i -3mor Hacoc
TpHMEHEHHS. Ha ApYTOIl, KOTOPSIi HWEET NORXOAALLYIO ANHY. 4. TOATOTOBKA U BBOA B IKCUIVATALHIO
RO YSeRToCA, i i VcrEaNN), eAKHe, TOpioUHE Wi
TonbKO K 782, COneHY BOj) 183 ek BHAMARKE
poserke. onackocTH BRULECTBY, KNS WA LIENOUHBIE XIAKOCTH. I HATHHIH CHeTUHKA eCT OnaCHOCTb NOBPEAMTS .
TOKOM NpH 3KCTTYaTaLH 060pyR0BaHI. HacoC. YBeurTech, ro Hacoc [2 pick
i OMACHOCTb IMEKTPUYECKOTO TOKA
Ul TPOHCHOLHT, N0KANYiCTa, BAKITECh € MPOAZBLOM 506143 Y08 € PLIGOi Wk paCTeHHAMH. .
i 4Tof 8o
Twawan Gesonackocrs patiory i 20800
3ot i 6bin paspaboran it e
a npn patre ¢ , i sanpnep, Haco
SMEKTPHYECKO YaCTb P ToaHbi neperpes.

ankorona wnn

nekapcrs.
MowmenT an
nOBpEKACHHAN.

Seraifte cyuaiHoro 3a1YCka Hacoca. 310 MOXKeT NpHEECTH K TpasMa. He HCnonb3yie Hacoc
B KONOAUAX, BacceitH: BOJOH, il

MoKeT TenecHbIM

UHCTpyKuUWH o SmekTpoGesonackocTn

YoemuTecs, 470 nogava Toka ¢ i

T HaCOGa HaXORATCA oM.

Ha TaBAKe C TeXHUYCKIMI
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HAOG K HC .8 i 3asemnenien, ecn:
ToKow. He nogkniovat C 801 HEOGLACHNMbIM 06Da30M NpEDbIEaETC;
Yoenrecs, Teyer HanpAKeHMO, ) y
D —uyBCTByerTe n gbl it o
AuepeHumanbHoro Toka (sbikniouatent Fl): IneKTPHK, it TBYIOT M
COBMHeHHR NETICTEYI0LUM CTaHAIDT2M, BKTIONZA Sa3eMTEHHe.
Pacnonoenvie P iicTBoM 3auTe o y 6.YUCTKA, OBCTYXHBAHUE U YTUIM3ALMA U3LENMA
yoequrecs, uyBcTBUTensHOCTbO 30 MA (pene F), 6.1 TexHuuecKoe o6CnyXWBaHHe W 04HCTKA
norpyxeni, Tk He TN HACOGH C Tennosoii i
Gyner npesbilena. w0 Henocpeac i BHUMAHUE
i TexHYeCkHX pa He nbraifrect Tlepea 1061t BMewaTe s cem,
npeeno. Ecnu Bce Hac TORTeNbHo To Moer
YNACT5 40 MUHUMATEHOTO YPOBHA BCACHBAHUA NOCTE 3aNycka  MPOV3BONHTECA TOTKO BTOPH3OBAHHBIM CEWACTON. Nocronsbi pept
HaCOC, NOCTE 4er0 OH OCTAHOBHTCA. yan i, GepuTecs, 4T0 Auawetp PabOTy Hacoc  HCKTIONaT MG BOMOKHbE NpOGneNs.
P Z
HeyCTOMUMBIX KaMHAX WIW B NeCKe. Tospexnents, i, U PACKOAHI Ha HOC nio6oe apyroe
Tew, PEMOHT HeCeT 1071630837, perymposKa
i Creyer P W Bcema i
APYTUX NOR0GHbIX MaTEpHanos. 5. MHCTPYKLIA IO KCTIVATALN M ii i 10 TeXHMYECKOMY.
Hacoc BHAMGTENHO NPOUITaE A2HHoe e ysetom Tpasmam.
i o KoTopyio BLNOTHATHCA
MOKHO NPHBA3ATS K NOPYHI ABOHSIN y30M - IpoBepsTe, XOpOLLO A HaCOC CTOMT Ha AHe BOABI; Moxer
Hacoc Gyner s0g0i. 310 ~YGeurecs, 4To Kabens KaTAHYT NPABATSHO NpHBECTH K TpaBMaM.
i 208/50f; i BumcTore
B0y Mlposeps 5 i Hacoc S2COPEHHN H X
SNEKTPHUECKIT KOHTaKT; neTaneii, omasHb) i
WHOOPMALIA -YGequTec, 4T0 602 He CONPHKACAETCA C BOAONOBOAHOI! CETbi0; i Hacoca. Ecnu gl
oMOWBI0 TPOG i i . Mioru
coctonne noBpeauTbCL
, MoryT
Hixora i i naHr Wi kaGen. Bbip p DB NP UCOM530B2HIN € APYTUM HACOCOM,
1, KpOME Tor0, CyuecTByer ToKo B
PesyMLTaTe OTCOBMHEHIA LIHYDa NHTaHI. TaHosiTe
2 i THAKOR Hacoc.
nestoii Coeppnenn 6 Ecnm B Hacoc BeUecTEa CIpUMECAMI
i wnaHr He Geink B i i sonoit
Tpocou. Mlepeyio NOBTOPHBIM HCNOTb3082HHEN
PEKOMEHYETCA AenaTt Ha paccroai 20...30 c oT Hacoca. prcio Teven newraTenA n
He yaapsiite, i i Taropa. Ecnm i3hoc
33 LIHYP, OH MOXET NODEATHCA 1 B513BaT NOPAXEHHE MEKTPHIECKAM TOKOM, USHOWEHHI KOMTOHEHT.
r HACTOEHHbIX T0
p X NOrYT NOBIMATS Ha ¥ COMepKaUME CPeHHE WM KDYTHbIE NpHNECH,
npasinbHylo padory. Yoepurecs, Y i Teuenwe 3000 yacos
i N3 wni NY10 co Crenesbio 3anoneris o 80% o6 bena).
JARCTHHTENsHo4e JEHTH B0 KIGERHNE POTEUEX. & Kaawi
Mp i iiTe upeamepHbIX ycHTH, woryr BHUMAHUE pOBEpKY repHETHHOCTH, TaBHoii
P satem,  H 7] “acTh Hacoca.
uToBbi Hacoc Y6 OuncTiTe Hacocs, wncroft Bogoi nocre
He AomHbI b0 K070 HCTONL3082HR. PerynApHO NPOBEPATITE, KOFA3 HACOC YCTAHOBEH 8 CTALOHAPHOM
AsTomaThueckas pagora nonoxeHn, pasa B TpH MecaLa).
MHOOPMALMA Korpa wacoc roroe, Yaanire crpyeii THb,
CKANAMBATHCA A3 U NECOK, Korda BoAa Hacoca. ii BOLOF
i HeGonbuoit nagaer P i i P o™
MECAILA) W OUHLLAITE CTEHKH KONoAL.
14, 470 NDUBOTIT K ecyX Korga waco Teuenn
i Nowanyicra, i i
TIoAcoeAMHeHHe BbINYCKHOTO WnaHra Mepen 3anyckoM Hacoca iposepere: i
LUnatr nopaet K MecTy CmBa. YroG! w36 M BIHT, it it
noTeps NOTOKa, Bbl iiHeit uTou K PHOT6,5A08,5. i BOAO# pems,
BbINYCKHOE OTBEPCTHE Hacoca. D 3%,a 3epiucroc 2uu. P
Mpu nogKnloueHiK Hacoca cobinionaiite cneaylowwMe warw: ps it 208/500 B o TPANKY it Hit U} 1, PaCTBOPbI WM
i i narpyor (1 91,107 in. oy . Teyer Hacoa.
natpyGkom sepx. Puc.9 - ny6iua norpyKeHA Hacoca He Bonee 5 . y
~Baepiite Humnen (2) & coeunmTensHoe Konewo (1), o e 63 noctaponnx
" i i - HareTarensHan TpyGa UWCTas 1 YacTHuHO He 3acopeia. B i
P - MaKCHMAbHaA BbICOTa BLIGPOCa He NpeBbiLiea.
MKCHMATHO BO3HMOKHOTO AUZMETpa, B 3ABHCHIOCTH OT KOHKPETHBIX TDEBOBaHHi ~YpOBEHS B He OMYCKAETCA HiPKE KOpYCa Hacoca, (panmnne
nob308aTens. -Bec fina Xpante Hacoc re. He i P
Hunnens (; M0 25 M. 350w, nombeNa i TonbKo e Tevenne
TDaHCTOPTHPOBOUHY0 PYKY. Hacoc ™ el soel.
lepefs yCKoM Haco C (ocraror v 1A eTe Mecre, B ycTol
3aMED3HYTb 1, C0BTENbHO, Pa3PYLLITS KOMMOHEHTSi Hacoca). Haiecure Ha ire e
mecre. 5o wsbexanie
MHOOPMALUA HAKONTHHR B2,
B ABiraTens Kacoc i cucreme
TepuosaT.
feuratens . . S
Hacoc it it it
Yaanesin PocTpaKC 2
yA
appm a ynanesna
nLedextom.
’ " owan |
PhcyHok9 npOTeKa, 310 03HaaeT, B
a3aTeN 0B 3aNyCTHTS.
noBpexaeH, Ha peders,
~fim i
ECni Hacoc paGoraer H
— i i yenp. NloGble
3ye1cns noCToAHHO, Ho 6 useHeH Caenahie
etk q v By TonsKo ¢ TonbKo ¢
¥ i Tpy6y Hacoca, 4Tobb!
y nocne pator no TexHieckomy FaPaTIA TEPRET Chny.
pAOM C 0
OGpaTH5IM KnanaHoM, pasy NOCTE Hacoca, 10T y3en yAoie Tem, y
'BbICbIXaHWE HaNOpHOI MMHIK MoCe Pa3Gopkit HACOGa. - €U 3T0 BYAET OCTaBNEHO Ge3 BHUMAHIA.
o y THe.
¥ poep B CBA ¢ i 8 patore.
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¢ TPOfiCTEe yRasbisaer Ha To, 4T0 IDORYKT 10 [ipeHaxHblii BOAAHON HaCOC MMEeT ClleAyloLne TeXHNYeCcKue
I " " XapaKTepucTnKn:
npoAaBy
obopynoBans.
r| MonEns
i yf
s aeicrayoun JAPAKTEPICTI s o] aons 1075 e oo ] wanososs] maae woss[swnresns
S2KOHORATETLCTBON B THOLICHAM OTYOROE.
B it IKonoruecKin Mouocrs 370&/0.5“' 7soﬁr/wn<| 75081 I 55087 I T50WBT I 75080
a Teyer Hanprxeitie/sacrora 20850
PO, 3 TaKKE COCOOCTEYeT Makcmansias 300/ | 3000n/sac | 1800/ | Xﬂoﬂn/ua(l 1suuun/ua:| 15000n/4ac
MaTEpHaNOS, 3 KOTOPbIX COCTONT TPOAYKT. cropocts noroka
YNaKOBKa oW Ha 100 % NDATORHa 1A BTOpHHOl nepepatoriin F— pro— P~
P e cropocts
B coipbe.
i Quan icora 16m | 3am o | Bu | 10m | om
a it it P
i " e Harcmanan Su
951 HOBpEH AakHoe e e, 7y6iH BabiBaHn
Maxamansias Tev- 35¢
T, eparypa KHKOCTH
CAMOIEMOOMLA-
ﬁ (-,. Sttt | | |
) ) e >
" — AR
Marepian sana poropd] Cams
7. TIPOBEMBI U PEWEHUA Mesas bunsra
[Dinwva whypa niata) 6m 6m [ B 8m
BHUMAHHE
Bor IPORYKTa W CBR3ATCA CBALIM Knacc epmeranocn
AHCTpHGbiOTOpOM, i 6 (crenens 3wt or o
e CT0CO60. momi

HesHauTen i 1eeKTOB Uacro GhiBaer AOCTaTouHo, 4ToBbl NOBAKATS Ha paBHTbHOE
B GonblumHc ned

Nokanyicra, 06parrecs K Creayioeii abmie:

potinewa BoamoKHaA IpHH Cocobi ycpameria
310 e Hoer Gbito Kabens, nog-
sanyueno CoepueNe Y HeHCTpaHOCT | Kot By 0BpaTiTecs K
Kabens. NeYMANKCTY ANA BOSMOXHOTO
penoHTa

CAMLIKOM BOblLas Bb1CoTa Hacoca) HcnonbayiTe Hacoc s ooraeTcramn
c

Hepocrarouii | 320 GuneTp acocs. Vaanre sarpaswenns, Takue Kax
notox | COPHAKH,
Potop ushowen 3amese porop.
CAMLIKOM Mana, H BHyTPS
BCACIBETCA BOYAYX
HATpAKEHHE, ECTH 0K
Besanwoe CooTBerCryT TpeGoBaHMAM,
orKoese oF CooTBeTCrByROLM 0pazon
pagorsi omperymupyiite.
P &
W OTCYTCTBYET MR
snexponepenau.
Hacoc 3a6u. TleMOHTHPYiIe pATTP H KOPTYC
HaCOGR, YRTHTE SaTpASHEHHA.
O6morKa craropa cropena. 3amesue Karyuky

Ofiorka cratopa | 343eMnA nposop Gin
HepaBATHO NORKTONEH K

CTOSHAKY THTaHIA W TR

IHTaHAA He CO0TBRTCTBYeT fase.

Tels MEXaHHIECKOH TPOKTZZKH
OMpeema KoporKoe 3ambiare
aBMOTKN §a3bi W Kaben.

Porop 3actpan. cepeic

Miorokparisi nyck/octakos
JBUTaTeNA B TeveHHe KOpOTKOTD

6e3 BobI B TeueHwe CMWKOM
MTENbHOO NepHORa BpeMeH.

Hacoc G neperpynen.




1. 0BUA HHOOPMAUMA
Onicanne a pBKoBOACTBOTO

1€ NOKATIpaHO 32 TPORTAG: Ha MECTHI Na3ap. B O3 AOKYMEHT MOKETE A HamepTe

TBTHTE OPATUHGTAACTPYKLUAH OT OSBRI,

Py TEKYWIOTO CBCTOf yiTa

32 HeQNEKEBATH, KO WA A9YTH HOBH BEDCHA, KOHTO L 62aT 0BT Ha GAel akTyanA3an
o Jrp—— n

3ageue

63 g2 ce 3abaBa,

Pas6upare KabHO WAGOPMALIAAT2, EACTaBeH B 082 PHKOBOACTBD, MOT, CBbKETe e

BalwA Mect ApeKTH

-

BG|Bbarapcku
WUHCTPYKLIMUM 3A NONI3BAHE
BHUMAHHE! 20V /50 Hz.
HacwnBaiTe notonAemara nomna! Ipe Kay 0,9+1,1 o1 itHOCT. e
JBepHTe, e HokTa Ko et g ;
: Kauecreoro, v e (T0, 3aLUYMTEHO OT OMACHOCT 0T M Ha
o6opyasarero.
Npw ToK0B ynap. He cebp:

) A BHUMAHME!

36MATa KbM TPBG2 32 1043BMHE Ha 3.

feua W xopa ¢ ¢

30N03HATH C UHCTDYKUMMTE & T0B PLKOBOACTED.

Tpab:
Ha ocrarbuen ok (Fl knio):d - = 30mA.
il 3Kunen [

@
3Hmen BbIMONHO
npoayKTa ci. . - Covprerer, . He Hocere
nownara sa i
1 KOHTaKTa
"IOMIATa MOKe 12 DN HaDaHAB2HE Ha OnepaTopa.
pYTHTE OT HapaABal nposerere Hauh, ue fa | CPA3BH WM
onacHoct
Lemma va edeKTigHa ynoTPeEGa  NOAAPLKa B " L myear s o apickor 312 H36erHere onacHOCT AW TOKOB YAGP, UEKI0NETe NOMNATa  H38a/ieTe LiNCena oF KOHTaKTa,
Ge3onacia cpepa 33 AbMHA KHBT Ha 32KYNeKA T BAC NPORYKT. anmpror m p 13501 062 .01 e
lons, CoxpanaBai ROCTBHO MA .
i0BPe, NONCKaIT Bauwns AHpeKTHO 0T 3AENEXKABABENEXKA A ENEKTPHYECKA ONACHOCT
Tpapren. 3aBpanaea ce paorara C nownara 3B Boara
1.3 Msnonssana camsonia eascKa
MHOOPMALMA .
B poKoBoa i I fianed OT H3TOUHAUY Ha
pewoie 10 3ary6a ha LLENCeNna C MOKpH Pile, WMa PHCK OT TOKOB YAap..
fapanLTa.
& onachocr anacuocr
b . " He noransiite R T0K0B 12p.
nOTEGHTens Wi ApyTi Xopa. Bonya o
M " Ko wencena, a Bnyai, e nownara e
aHQanIW & Heilara paGora. Raney OT HaTOUHHK o, i
& BHUMAHME! P WHCTDYKUIT 8 CTepHaTa TabHD:
g BHUMAHME!
KOTO Morar 42 A0BeAaT, un, Vbaraaiire He Mo jia 8o, [bmkunHa Ha kabena (m)  Pa3mep Ha ceyenneTo Ha Ka6ena (mm)
Wik B2 MMAT ROCIEACTENA 32 OROTHATa CPena. WsGarsaiire 1a paboTuTe c nownara B8 Boja CnACHE.
<100 15
i He ce npenopbuEaT 3a T03H NPORYKT. pen
Soowi BAKHA MHOOPMALNA BCRKA YOTPeGa poBepABaiiTe CHCTORHHETO Ha ABHTTENA HTPGHCHICHATA, 32 12 WAEHTHOHLIpaTE 100 25
YAl Ha 3 U GOpaLA R m————
npoaykra, HE rnepai n
Gesonacocr. i TaKa, i Cren
SABENEXKASABENEXKA BCAKa YNOTPEBa F0 WaKIOUBANTE OF KOHTaKTa.
M MHCTpyKuUMH 32 MbpBa nomouy
CUmBon O3HANEHUE WM BCAKAKEM ZPYTH B cnyait Xopa Habnuzo, 3a
BIMRAT Ha HeitHOTO A06DO OyHKIIMOHNDate. nownara uire
& BHUMAHHE Crentoea pabothara
peaynpeXeHHe 32 NOTEHLUAaTHO ONaCHY Ty Tasu Moxe 1
vapawAsane. recta nownata TTHPBA TIOMOLY
OBLLA ONACHOCT TpAGBa 42 ce NOTOM B8 BOA Yiepere ce npeLBapITENHO, Y B 67V0CT 0 MACTOTO, Kb €T U3NON3BaTe nOwNaTa, i
Mpeaynpexaene 32 061 onacHoct c oBcHenve. « Korato i , Karo: ciap Ha Kommext Crentosa
P CreKaro oo
ONACHOCT 0T TOK UMON3BaTE NOMINAT2, USKTIOYETe HABHO ENEKTPINECKOTO 3aXpaBaHe. 112, mons
A TloKa352 HaTHAWETO Ha eNEKTDHHECKO HanpeXeie W npegocrasere cnegara W bopMaA:
GBOpyABaHE, KOETO O3B ENEKTPINECKD Hanpexee M e pec Ha MeCTonpO3UECTBero
MEXAHUYHA UHTEPBEHLA « i ~Bpoar
‘R’ TIpeaynpex e 32 HEOGXOMMMM HHTEPBEHLI 1O ~CoCTORHUETO Ha DaHUTe W BHZa Ha HaDaHABIHIAT.
MEXHIHM enemenTI.
BHUMAHME! 3 Texunueckn crewnpukaumm
ENEKTPUYECKA HHTEPBEHLMA i novnam, aKo ¢ i ankoxon -16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
Mpeaynpexet#e 3a HeobXomum WHTEpeHLI nekapcra 1a fosege WCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F- B ake
0 en. enemenTy Ha B0pa o7 Gacefinw, doHTaki,
Mposepasa ce npeaw ynotpe6a MIBKI, pe3epaoapy, Ganin, Bopu 32 3
@ MIPOU3BOACTBO KNACIH He u3nonssaiire NOMNaTa 32 U3CMyKBaHE Ha ADYTH TEUHOCTH WIM CYGCTaHUMN, OCBEH NOCONEHNTE B 32 T, WK
USHcKsa AB0iHa eNEKTPHIECKa Ws0nauus. TSH HCTpYKUAM. Yopa i HagexaHocT,
npenmery, 1.5-16-0.37F QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
g 3AEMABAHE P TOK08 AP, i T am WQCD10-6-0.55F , WQCD10-10-0.95F ,SWP-750-50F-8 a cregre xapaKTephcTi:
Usucksa sasemieare. i P
i Tpu6irte, TEUHOCTTa 12 He ce pasnp Ep i
MTHPBA NIOMOLL N1PH 370NONYKA pAdBa i pUBaT Gat . T 167 0/, 500 /w50 585 /b
0T cbobpaeHia 3a 6e30nacoCT onepatopeT TPAGEa Aa Ce OrpaHKUM A0 NPOCT KOKTPOR I Map: i 33 YIbIKeH
082 igor;
2. WHCTPYKLUAH 34 BESONACHOCT TIpORyKT COTAHHO CHOTHOLLCHHE iea/KauecTB0
e w HOMOLL JpRKTHATa Haeca 8o 20 3ya Ka rapaHUH W H3NATa Ha
2.106um npeanasi mepk onacim onepau. MHosamisen peuraren
P AOKYMEHT, 32 patora i 6 (Gouiia, N0-r0nAMa oF ~Ta3 oMna TPAGBA 4a ce 3M10N3B CaMO 32 N2, 32 KOATO € ChaeH2.
n0Bpe Mpean a2
e reopen e s
Moronemara BogHa nowna QDK1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, . Tonoun &
WQCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F ,SWP-750-50F-8; m o Gaceist @ S BHUMAHHE!
WSB4aHE Ha BOA2 OT Gacei, GOHTHW, HaNOREZHE Ha TPALWA, WSTOBHE Ha BORa O JS———— v Ha He TDAGE:
MIBKW, pe3epBoapH, Gai, Jopi y T
Noronsemara a HiCK neia 8o, pata

He05K0RAMO € 22 e yBepHTe, e ABHTaTenAT

KICSTMHHI WM ANKATHI TEUHOCTH, /Bepert

POAY, HMa ONACHOCT oF

A ENEKTPHYECKA ONACHOCT

npometi npeTosapaa

B 10, 321

pabora Ha oGopyasanero.
Moy noKkynKa, Mo,

TeHo OT onacHocT T

i, MO, CBbPKeTe Ce C NPoAaBava.

Twswara curypHocr
£} B

Haupe, BHMasailte,

OMNaTa U BHMaBaITe

He paborere cnownara,
Monest e Moxe Tenechn
HApRHABHIA.
ie o s Tosa o
25082, 2K0

142 X0pa 8 HnOcPeACTBEHa 6TI30CT 0 NoMaTa

@,

33 NUTeitHa BOAA
WIW 328053 O €3epa C G T pacTen,

Bedopmauys.
B
. To3u HaumH Ha

1 paiora wa npasen xoR

panara. lownara e e
paGora e A0BeAe 10 CHKPRLLBAHE Ha XHBOTa 362 Ha paHLINATa.

UHCTPYK LM 32 enexTpHHecka GesonacHocr
Yaepere e,

‘Tabenara (b
CepHO3HO 12 0BPEAM eNeKTpHIECKaTa MeNHHLA

A ENEKTPUYECKA OMACHOCT

220V,50Hz

, N0CoNeHH Ha

nownara

‘nownara 220V, 50 Hz.
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NONaTa Kb HSTOMHKG Ha 3aXpaKBaHe.
ToKo8 yaap. He

penop DHa CbC 3a3enBaHe,
‘oBopyasato c ovaenet npeanasien 6A.

BHUMAHHE!
(npete nomnara He3abagHo, Korato:

KbMTpB6a TpAtia ToBa, M3MCaHO Ha i Wa Kabena;
eTikera Ha nownaTa, -
Ha octaTbei ToK (| kniow): A= 30 mA ormosope PG 3a nposepi i 10 1paea
AT BPb3T OTTOBIPAT Ha AEHCTBAILINTE CTaHAAPT, BKTIMTENHO 333EMMTEAHATa BPb3Ka
Mecrononomene EneiTpieckara sepira TpAG8a 42 GbAe 0GOpYABaHa CYCTPOTICTBO 32 33U4Ta T CBPBKTON C 6. T104CTBAHE, NOAAPXKA M M3XBPTIAHE HA IPOIYKTA
jBepere ce, 730mA (Fl pene) 6.1MopAPLAKKa 1 NOUMCTBaHE
eHa B T3 NOMNM € MOHOGA3HM TepMityHa P
HAMa 12 GbAe Mpesiena. Tpidea ColLo 43 ce yepie, e MPEKTHO KoM MNTHLINATa MpeKa. BHUMAHHE!
TeXHUYecKiTe Ao wencena, i o
orpaset. HBOTO 2 a orOpIpaH  wpea.
sacuyieane crewanicr.
e ko nownara pabo, crea koero 1A cupa. locrasere yoepere e, TP —
nowMnaTa Ha i " BUHAT KaTo TpamaT
HECTaBWTHIt KaMbHI WA B NACHK, 3aXpaHBal Kabe. [10BpeRiTe, NPHYMHEHH 0T KBCO CheaUHEHH, He Ce NOKPHEAT OT FapaHLMATa i yeepasaiite, e
 yBepere ce, JanoTbke  Pa3XOLHTe 32 PEMOHT Ce NI0GMaT oT NOTPeGHTens. NOAAPLHKA.

B3emTa
aepHanh TpAGea 4a e H3GATER.
Il

PACHK, Kan Wl

[onGouMHa C NoOMoLLTa Ha Bbxe. 32

5. MHCTPYKUWW 3A EKCIOATALIA
[¢

3482 ce noaabpka BE3OMACHOCTTA W HALEXHOCTTA Ha nipoayKTa, pemokTiTe, Bcaka Apyra
iKa TG or

.

TaTHAHO eBRN0 W ADATO BbKe, Koero KO BIEMETE MPE.IBA CTEAHITE yKasaHi: ™ nompyKa
MOXeTe 12 328bPKETE KbM ADKKATa  J80EH Bb3eN. U Crageta Ha Nopzpukkara
Nownaa coona. Tposepere € omHaT MpaBiTHO or
ps BbIYX. ~Mposepere 20V/50Hz; MoXe HapanABane.
! Cocronme KoRTaKT e f0GEp; i M
MHOOPMALMA -Yaepere ce, 4e BORATa He B30 B KOHTAKT C eNEKTPHECKTa MPEX; 7 ce sanperear no-necio. Mposepere 3a
OMOLLT Ha BbXETO, ERoBHe i |yt
ire Tonox spevero . : HeMpaBTHa BYY3K, KOATO MOXe A NOBAHAE Ha paGoTara Ha nownara. AKo 3a6enexime
1 P Muoro

Hukora i . Prckysare O T0LO NOATLPKaHH TPORYKTH.

T0Ba CBLUIECTBYBA PHCK OT TOKOB YA3p B PesynTar Ha

OTRCTAHE Ha 3XpaHBALINA Kaben,

Ha Bcexn 2 meTpa Kaben 3aBbpxere. Mapkyya 3aeHo

CTENALLA MeTa WA NTACTMACOBH KO, EBP3BHETO TPAGEA A e BHPLIN 10 TaKbB Havi,
Kaben | Mapky T Ternoro b

AKCECOaPHTe, KOWTO MOXe 1 G2 OTXORAL 32 €13 NOMA, MOTaT A2 C3AAAT pHCK OT
HapaHABaHe, KOraTo ce 3MoN3Bar C Apyra NoMna.

'KOWTO MOTaT 3 GblaT 3a6enA3ah or CTpanen
LYW, CTa6 AEGHT Ha X032 BORATa, YeCTH NPEKECEHIR 10 BPEME K ABora, MOTS, CTpere
loMnaTa HeabaeHo.

nownara TpAGEa Aa ce Noema TeuH BewieCTsa CIpHEcH Hap pasy
TOUKa Ha CBbp3Bate 13 Ce Hanpagi Ha 20..30 c o nownara. ur.10 i
i i i ynorpete.
Kabiena, To MOKe 12 Ce Cbca H A2 NPHHIHHA TOKOB YA2p. Cren
B BGH/MapkyH TpAGBa A Gbar 327069y B 32BUGHMOCT OT HaCTPOEHATE TOUKIA 32 CTapTIpaHe/CTADHe, NOMNATa e CTapTipa WA CMPANPH 1 CbC n
BL3MOKH Te40BE MOTAT A2 TOBWAAT Ha PACOTATa Ha NOMNATa WIH Ha HeHaTa paBHTH ONPEAENeHO HiBO Ha BORaTa. CHEHHTE WEHOCEHUS KOMTOHEHT.
patoa, Viepere e, e TesH HiBa (MHHHMYM Aa 6gar AocturHa or Nepoger sanown,
& pesymar W, wsnonssaiire 321060 paoTHo Bpene. TEAHOCTH, CHRbPKALLIN CPEH WIH FOTeMI pHMECH,
YULTHUTENHA NekT, 32 A 3Gerere Teuoge. Cnen patora or 3000 vaca, Mons, 3umte 10
HeHS, MOTS, BHUMAHHE! o crenen wa mswene 40 80% or ofewa).
pHa T0BPEa. KOraTo MOHTHpaTe CEbp3BaNTE TPYOW, TPAGER A2 Ce YBEHTE, Ue nownaTa Bk, na Tecrza
Covpssauuime TpbOH He TpAGEa fa

2 aCT OT APyTH BOAHM KPBIOBE C HEGNATOMHSTEH HaknOK AsTomariuna padora ChCTaBHa UacT Ha Nownara,

G nownara P Il i KOUTO He Ca MoOHTHpaH Cuncra sona cren

MHOOPMALIA , . .
i u 13 cevarpynaT i ONDEAENEND HIBO (BICOUHa Ha CTPaHe). nonoxeHe i )
noBLpHocT s Orcrpasere cBoga sacrun,
K. CTH. T Py is MNONNABLYHIA 4MCTa BoA.

TBLE HHCKa, yTail 6 K0eTo B0z 20,cyxa” pabora ii TapTpa, i Tor it o0
v novnara. Tlpek 32 CTapTipare nownara, nposepere Aan Mecel2)  NOwHCTBaiTe CTeHNTE Ha KnafeHeLa.

~Makcimankara Tennepaypa Ha Bopara e nop 35° orepeme, na ce ocraga
Cobp3BaHe Ha WanYCKATERHIA MaPKYY - PH KHCETHHHOCT MEXAY 6,5 8,5, 558 807, Mo, H3BARETe 10 OT BORATa W OCTABETE UATATa BORA B NOMTATa @ HaTeue.
MapyuT npesacA BORATa, WnyCHara oT NoMTAra, A0 TO4KATa ka winyckake. 3a fa wsbervere -G LM a 3w 2um. 4act Ha nownare
AUHAMIAHA 32Ty Ha NOTOK, TPAB2 12 SNOT3BTE MAKY C HTi-MATKO CHULHA AHaMETSD - P 220V/50Hz, C orknomesn BiTa, 32 12 H3Gernere sapexgae Ha
KaT0 302 Ha NOMNATE. 010.9-1.1 0T HowHana S am T

KoraTo cebp3sare nownara, Crassaie Creawre Croki:

Tp6ara 3a 0T Harope. Our. 9
- apuiite Hinena (2) B Bbp3BaLOTO KOnAHO (1)
TIpHKpENETe NOAXOAAL MADKYY KbM eAHa OT BPbIKITE Ha Hinena.

- MorouHaTa Ha nOTanAHe Ha noMNaTa He e Mo-fonAa or 5 m.

~snycRarenaTa TPbG  WHCTa  He € YaCTHAHO 3anyLLea WIN 3anyLeHd.

Hanomnara,

pasTHOp T ApyTH
ROMHCTBALIN BeLLECTER. B TPOTHEEH C1ySalfCHLIECTBYEa PACH OT NOBPEAaHa TOMNATa.
P

P
Y BEMOKHO ~HWBOTO Ha BORATa He 1242 103 TANOTO Ka NOMNATa. HEOTOPHSHPRHH TR
Hail-ONAM HAMETP, B JABHCHMOCT T Creuu - AL o e, 3a 12 P nyHKToBE.
35 M Ha 25 M. 35 mm, Moxere ga nocragire, Mo, i
OTPEXETe HeV3NON3BaHATa PeAlyKTOPHA YacT C HOX. ApbAK. CbXpanenne
Mpesn craprup: paABaHa NpH C Tpvren 70, He ocrasi
nownara). pn 0, 32 oML NEPHOR 0T Bpene.
3 i sauom0 aenor
HHOOPMALIMA soma.
i feuraens, Brpajenara Coxpansgait 10, HENOCTBHO 32 fleia, Ha T
aicren, 1 Tagere fa H3cuxHe
(e KaTO e 0XIa, ABHTaTenAT CTapTHpa AETOMATHHO. wacto. He i 2 pa nsberwere
HATPYTBZHETD Ha Bnara.
oeron Orcrpasere npoaykra
5 €BaKyWIPaHE Ha BL31)Xa OT BETPEIHOCTTa (3aMbEaHe). AKO HHBOTO Ha BOZATa NaHe N0 T0Ba
Ha BENTNALYOHHIA KNaNaH, HAKOM OT TAX Ce OTCTPaHABaT " 1 suemp
nownara e opbeH
NPEACTaBAABA HeWH AeeKT, AnaCTHACOBITE YaCTH,
it BOA HOB Tey,
Onrypad 7082 03H34E2, 3 i Tpadia na ce cape
7082 7 ce pectapTipa o0t
ABa 22 Gbje 3amenen [leeKTit, NPHUMHEHH OT KbCo CheniHerie,
He Ce NOKPHBAT OT FapaHLIMATa. [
PaHUAATS, .
3 CamomyT CoC sauepHaT e NpoyKTT B
BT MO namoc Tpabea pa ce TpAGa pa
(raunoHapHa BPY3Ka CH3NYCKaTENHM TPBW ; pasgenio c
AKO NOMRATa ce WaNOM363 B CTaLWOHaPH WHCTATALUNA, NIOCTORHHO, HO Ge3 pOTIKUTeNHa Jee e, VUM BLPHAT Ha THDTOBEL, KOTaT0 33KYTyBaHE Ha HOBO eKBHBNEHTHO 0GOpyABaHe.
JNOTpES, Ce NPENOb48 ANy CKATeNHaTa TPG2 Aa Ce CBbpAe CTELpAN TPLGH. i Coperenovnara s cregte cysan MlorpeSirtenat el Ko 8
OPbAeHIA 32 CHEMPaHE, KITO neiicrsauono
a fla 3apa
cewsbernar ~2Ko Tosa e ocTane B3 e SAKOHDRATNCTRO N0 OTHOLLEHHE Ha OTTAABLITE,
penop save L6upane 3a cbobpasio
A0y no. Tosn
TpbGonposon ) pesan vpuaa Bb: T KOWTO € Chcrage
Cnen pasroGABate Ha nownara. npoayKTT.

10



OnakosKara a nownara e 100% peukupyena,

HamaniBa Mo 031 Hasw
Hacep i %
cabpKerec nyxGara orKoiiro re
3Ky TO3M NPOAYKT.
CHRBPAAT HAUNTETHO

KOMNECTB0 CPOBHI H IBCTIHaCa, KOHTO CHLLO NOTaT 42 61A4aT peKTUpaH.

BELBH

Yy

h

D

BaLWA AUCTPHYTOD, 2KO

npofinemare ¢ TTa He MOraT 43 Gbgar

MankiTe ReiKTH 4ecro Ca AOCTaTb4HY, 33 42 NOBTHAAT Ha TPZBATHOTO (yHKLHORUPAHE Ha NOMNaTa.

B IOBEUETO C1yai e MOKETE MeCHo 22 KOPATHpATe Tesh AedeKTi.
Mo, BiKre Cregara Tabmya:

Tpatrem Boawonwa npia Orcrpanngane
He moxe ga ce Kaben
crapripa Copasake M nogpepaka | BRI, Wencena. Ofupiere ce
Kabena. KoM CTeUMATCT 32 egeHTyaneH
pesont.
B TebpE i
sucoka. coomsercrame cbc
Hegocrarssen | OWTOPYTHa nownara e sanywen. | Orcrpavere savporten karo
noroK nesenn.
PoropbT € U3HoceH Cmenere poTopa.
IonGouniarava noranswe a | Perynapaiie guGounvara
nownara e TBbpe ManKa
e 3a0yKaa b3,
emropan.
HOIaTa  HanpexeHeTo, a0 @
Bhezanio npaBHIH  perypaiTe
- Cootaemio
pui ™
npeKkbCHaTo W AN arctpanere.
enexTponposon.
Ha nownaTa, rCTpatere
MpBCoTHATS.
Haworkara ka raropa e Cesere wamorkara
waropana
Sa3eMHTETHRT 1POBOLHAK e
HETDABITHO CBbpIaH Kbl
SaAPAHBAHETO WM 3aXPAHBALATE
T € 8 asa.
Hamoria b craropa  V3THHae Ha MexawiHo
JITSTHEHME € WAEHTHOHLUPANO
Kbo CheguHenHe Ha dasa Wik
Potopsr e sacean.
Crapripane/cuupatie Ha
ABHTaTen MHOTOKpaTHO 32
KpaTLK nEpHOR or Bpeve
patoraGes 60ga 3a epae b
nepHoRor Bpene.
Mownara e nperogapera.

Apeuamua nomna 3a BoAa e CbC ciefHUTe TeXHU4YeCcKn
XapaKTepucTuku:

MoZEN

XAPAKTEPHCTUKN

s o] s ors [ o wwsost w o s

Mouioct

srosviosnc| rsosionc| 7sosr | ssomr | zsowsr | som

Hanpexetine/ecrora

2208/501y

Maxcumanes aebur

308/ | 3000n/sac | 180n s | 3uow-4a(| wswun/uarl 15000n/ac

Mea ckopocr

2860 06/ 285006/Mi

06uwa BucouHa Ha
V3NOMNBaHe

6m

32m 6m | 8m | 1om | 1om

Makcumansa ronGo-
uHHa Ha 3a0MyKBaHe

5m

MaKamankara Tem-
nepaTypa Ha TeuHocTTa)

35°C

EAE\MOZAH'IOMABANA

Matepan va tanoro

WanaTo xenszo

Marepian va
poTopH Ban

Gromaka

Mepna obuwmska

Tomsnsara
SaXpaHBaILIA Kaen

Knac va ynnirkerne
(cTenen Ha 3auuTa o1
npaxwsnara)

11
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= elefant
TR|Tiirkge

1. GENEL BILGILER

MANUEL

A tehlike

& tehlike

Manuel Agklama Dalgic pomp,
Bu kilavu: g Il tarafindan kullanilmalidir. Pompanin
ir. Bu belgede, iireticinin bulabilirsiniz ‘neden olabilir
Kiavz, satian i Giablosundn degilften tuara ompanin i ekin.Popani g Kyragndan
varsa yetersiz kabul edilemez. tehlike [ litfen giig
Uretici, diginda jlizmesine izin lektrik carpmasi
Herhangi nedeniyle lim iski vardr. Kablo uzunlugu (m) Kablo kesiti boyutu (mm)
bir siphen bilgler tam lifen yerel
3 Ureticinin NOT/AGIKLAMA
g Pompaile su dignda calsmak yasakti
>100 25
1.2 Kilavuzun kullanimi ve amaa
Grinii dogru i yedek parclar ullanin. Pompayiher g Her
Kolavuzu okuyun vetim givenlik dnlemlerine uyun. Uygun ol | edi lagar. fisin pizden gekin
3 bir ik yardm talimatian
ullamim ve bakim hakkinda iz bilgilendirmeki, Yanlglika gahstirmaktan kaginn.
herhangibir i biryerde saklayn. e pompann it den elek
ybolur Grudan ireticden bir kopya steyin. baglantisim kesin. Calismasind derseniz, pompayisuya kesmek dimisteyin
1.3 Kullanan Sembolizm sokmaya devam etmeyin. Bundan sonra, yralr isler calisma alanindan uzaklastn ve ail ervsiarayn.
DIKKAT ILKYARDIM
Pompay! kaginin. q
suda alstirmaktan kagn, Avdindan kullanian ik yardim iinleini tamarlayin.
Tehlike Tekad 12) i udaki bilgilei veiniz
tehlike Bu Gitam adres;
nemangmuyanmmm g patlama veya
durumunu inceleyi Harali sayisi;

\du;unda
DIKKAT

dikkat

Urine alstka, guvenhkkuval\avma ik sikya uyulmasin hafife amayin.

Yaralanin durumu ve yaralanma tpi.

3 Teknik dzellikler
Dalgig supompast QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, WQCD10-8-0.55F,

yai veya dig WOD10-10-0.95F SWP-7:
lavabolardan, |ank\avd7m banyolardan
ONEMLI BiLG Bu pompayty ) iddi isisel ik Dalgig su pompasi,
Gzl bilgiler durumund. Kullanmd: yon test dahil, daldnimalid optimum malyeterve gisag
Asagidakiler gibi i i y iretimisti
elektrik wm, pompa aniden ve art arda duruyor. (1.5-16-0.37F, QDX1.5-32:0.75F, WQCD10-10-0.75F,
NoT/NOT tamamen kesin WOCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-8 asadidakidzelilere sahiptr:
Yanls kllanm, ireticinin garantisni gegersizklabilc. T d
DIKKAT ~olay kullanim ve ekstra konforiin ergonomik tasarm.
Aislmadik veya difier anormallikler ~167 /dk, 5001/dk'dan 585 1/dk'ya kadar cok yiksek retkenli;
NOT/NOT - 5 hafifve uzun bir
~Mikemmel fyat/kalite orania sahip rin
DIKKAT ~Dilsik eneri tiketimi
Dikkat Uyusturucu, alkol veya lag I Galisma Venilikg motor
Potansiyel olarak tehlikeli durumlara karst uyari rasinda bi -Bu pompa yalnizca iretidigi amag iin kulanimalidi:
allanm ncesiKontol HAZIRLIK VE DEVREYE ALMA
GENEL TEHLIKE o N )
Genel bir tehlike uyanisi ve ardindan tehlike tipinin payl, ) ! DIKKAT
agklamasi. % edin, veya diger
canh elektrikli Operatorin
 ELEKTRIK TEHLIKES ivenligin ve garaniningeerliginieileye atmamak g pompanin erhangibi prsinda ELEKTRIKTELIKES
" 204,
varhigin gasterir. edin.
Onarimlar yap o Pompayn i
MEKAIK MUDAHALE Operatds gvenlk nedenile, bu basitkon i ek apmasin nednolbli. T b gzbesle bonana bgamayn. Bk
30mA.
yol agar
ELEKTRIK MUDAHALE potansiyel olarak tehlikel semlere maruz biraki, Konum
N Motorun hasar gormesini i
4 bilyiik bir izin vermeyin. Cal diizgiin caliip
GRETIM SINIFI 11 g  derinlginin yaklagik 1 m oldugu bir yere yerlegtrn seviyesinin teknik limitlern altinda olmadigindan da emin olmalisinz. Her sey
Giftelektrik yalitimi gerektirir. Bu i _ g
; " diisebilrve ardindan durur. Pompays saglam bir zemine yeletiin. Dengesiz
Agresif, di agindiric, yanici veya u, deterjanlar,
TOPRAKLAMA Ao o e taslann izeine veya kuma yerlegtirmekten kaginin.
Topraklama gerektirr. g . g . Yaglayicnin varligndan
dolay, i veya balik veya bitkigeren
ILKYARDIM havuardan gelensuici kulaniamaz. -
Bir kaza durumundailk yardim talimatian. s BitGi
iceyin.Her Pompay halat yardimiyla tear tekgar
2. GUVENLIK TALIMATLARI Pompayt Pompa ekl kontrol ediniz, zamanla hasar gorebilrveya kopabili
2.1 Genel Gnlemler Po i
Dalgi il den olacak Pompaya e rikini
riskler rdir ve ayrica k
Dalis supompasQDXT.5-16-0.37F, ODK15-32-0.75F, WQCD10-10-075F, WQCDT0-8-0.5F, Elektrik giivenlik talimatlan Her2m kablda, g Kalosunu, sk ini ve hortumu yapisan b veya plast ipsere
WQCD10-10-0.95F SWP-750-50F-B yiizme havuzlzrmdan cesmelerden su ;ekmek icin e b Baglants gl altnday
mikemmel bir e abolardan, Aam " . apimaldi.
tanklardan, i j veya frekans, Jektrili deg i rebil. pompadan 20.
Dalgi 3 . disik uzun vadel ! "
maliyetler gisag ELEKTRIK TEHLI elktrik arpmasina neden olabil.
s g " 201,50 Hail i Kontroledin, Hyibir tim baglant Olast kagaklar
olunmaldir, pompanin performansini veya dizgin calismasin etkileyebilc
Haruvn i erde Iaprakhpnzdeyawllr 1220V /50 Hz'di, Gerekirse,
arganin 0,9+1,71 j i kullanin.
Hala oluyorsa, |mfensamy\amu;umege;m i ik bag uygulamayin. Baglants
yapilc y kalmamasini
Kisisel giivenlik Elektrik 1] neden olabilt Toprad bir gaz saglamaliiniz.
Bu dalgic pe Dikkatli olun, liirk i o
ikt olunve elektrikl parcayi tutarken dikkati olun. ayinast =30mA. BiLGI )
Uyusturucu, alkol veya la etks altindaysaniz pompayi galstirmayin. Dalyigpompa, gi birlkte verilc. verebilecegin unutmayn. Aglan
Gal biranlik ¥ L Kaginin, yalnizca I g lan 3 telli kuyular u k alcaksa, kuyu
P Pompanin {opral kablokulani. iinde Gamur hlabirkebilve bu da pompanin "kuru"
yakaninda insanlar varsa
kullanmayin. tasimayin veya elektrk kablosunu prizden gekmek icin ekmeyin.
emin olun.Kum, Gamur veya benzeimalzemelein emiimesinden kagnimli:
DIKKAT ) Pompa, bir r i i
Dalgic pompay! ZORLAMAYIN! Kapatin ve fisi prizden cekin. kmek igin, ] ip kullanin.
Pompa, gir gir i gimli k havalandirma
pompa isini giivenli bir ELEKTRIK TEHLIKES] l
tasarlandidi klitede yapacaktr: i Kontroledin, fisikontrol
DIKKAT
tutun. Fie islak

Klar veya hareket engell kisle,
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Hortum Dinamikak BiLGi [¢ isaetl irinin
igin, en azindan pompa gkistyla ayni capta bir hortum kullanmalisiniz. dahili termal | atikl g i igin
Pompay baglarken asagidaki adimlan izleyin: Soguduktan sonra motor otomatik olarak calisir. ayn bir’ i ktigi
i gini (1 il9 elirir.yeni bir esdeger ekipman satin almak.
“Nipel (2) baglanti dirsegine (1) vidalayin Pomp, e v boslimk i) olan otk b aalndima st e Kullania, thlara lgi dig
“Nipel baglantiarindan birne uygun bir hortu takin. donatimir, It bzl g i i
i i Ll Janen by () i e edi ve pompanin bir Her bir toplama, ilde imha
caplbaglantimin kullanimasi il kusuruny olusturmaz. g i
~Nipel (2) 35 mm'den 35mm durumunda, su tamamen pomp: i bir arsa, bulunur gu malzemel
vediiksiyon kismint bigaka kesebilisniz. by g It udurmda P
Giig kablosu hasar gormiise, kalfiye
personel i bulunur Byl Yeniden
tarafindan
bi X dedisilikveya icn belediye / belediy g ile
tadilat sadece iretici parcalar ksi takdirde iletisime gegin.
verilen garanti gegerli olmayacaktir. Kullanil ham madde
Asagudaki durumlarda pompay durdurun: ve plastk i
~Kullanmadiginiz aman arallaninda.
- eger bu gozetimsiz birakilacaksa --” ® A u)
- bakim ve temizlk iemlerini grceklestimeden dnce. e
- geiti parga veya aksesuarlan takmadan veya sikmeden ince.
pomp: 7. SORUNLAR VE COZUMLERI
Sekil9 &
DIKKAT DIKKAT
~Hortumun yisabitlenmesiiinbilezik kullanimasi tavsye edir daki durumlarda pompayt hemen durdurun, ok " derhal
o =sutahlies]anlaglinaz biseklde kesntiye Wirarss; birakmali v disrbitirinizleletisime gecmelisniz.
Egzoz borulan ile sabit baglanty ~prizdeki elektrk kesintileiniveya kablo arzasi bulu;
Pompa sabit bir ks m egzzun ¥ ediyor musunuz; Kigik kusurlar g icin yeterlidir Gogu durumda, bu
Sabit icin, kusurlan kolayca diizeltebileceksi
lgna bir ek val Litfen asagdaki abloya bakin:
bir stop valf 6 mmux BAKIM VE GRUN iMHA
edilir. Bumontaj, i icin faydalidir.
Sorun Olasineden Gozim
[Iekmkselhaglaﬁ-x.z &lem qlistnlamaz Hatalhelektrik baglantisiveya | Soketi, kabloyu, baglantiy, fisi
sigorta o bir s Kablo anzs. kontroledin. Olas onarmiar ign bir
dnerilr uzmana bagvurun,
Elktrik gig kaynag g kontrol
edin Kaldracaktr.
da dahil olmak izere. Ja bak Y g k yiiksek Pompay!
i g Urinin GOVENLIGINI VE GOVENILIRLIGIN] korumakiin, onanlar, diger tim bakimlar veya ayarlamalar olarak kulanin.
JomA p
y yedek parcalar
ya bakim Pompa fitresitkal Vabani otlr gibikirleticier gkarin.
yapilan servis veya bakam yaralanmanriskine yol agabilr etz
Pompanin pin. Pompay! temiz tutun. Rotor aginmi Rotoru dedistiin.
dah ¥
hizalanmasin Pompanin daldirma derinligicok | Dernligiayarlayn.
yanis bagantlan onrol edi.Hasars birparc o edersni, pompay ullanmay emen brakin. Kiiik ve hava emiliyor,
Pek gok kazaya bakimi iy yapiimayan irinler neden oluc
fig10 Bir bagka bi g
olusturabili Sigorta atmss. PompayikseKiiini ve voltajnt
P Jesindaki disikak e fark dogru olup almadigim kontrol edin
Tekfazh i agna oldugunds, | veuygun ekideayarlayn.
baganabilr pompaya
i hasar fark ederseni tamir girerse,yeniden asimlanni yla ykay
bir y uman
apnn etmek gerekic. ) Giigkaynai kesildiveyagi | Nedenlerni bulun ve ortadan
orijinal gi ldugund I hasarl Aginma kontrolsiresi, icin daha kisa aniapanma hattryok. faldrn.
degild olacaktr.
000 saatlik yaglama yagin deg derecel
Sueya 10numaral mekanikyag). Pompa ikl Filtiyi v pompa gvceinsokin,
5. ALISTIRMATALIMATLARI Bir Sistiiginizde, pompanin her Kirtemizlyin
i Sobitbir oo, Statorsargistyands, Bobini degistir
i dururken, I di iigayda bin). Pompa
~Kablonun dizgin sekilde gerildigini kontroledin g bir: Toprakiama kablosuyanls bir
-Hektrk bagantsmin 220V /50 Hzoldugunu kotrol ez, ) temizsuile temieyin. - ) sekilde gickaynagina
Elektrik [ (en gegigayda bi) iy baglanmistirveya gic hatt faz
ontroledin; duvarlanini temizleyin, dis.
~Suyun ana sebekeye temas etmemesine dikkat edin; braki I pomp
~Pompanin kuru modda (susuz) galismasindan kagiin. igindekitim suyun bosalmasina zi verin Mekanik conta sizints, b faz veya
 pompa beliibir Pompanin it kismin ki, lasi gunuve ablo sargisnda kisa deve tespit
veya duracaktr: korozyon olusmasin Gnlemekicin vidaya biraz yag ekeyin. tt
ulasabileceginden emin olun, ullanin ve highir benzin, Gozeltilr veya diger temizlik it sarg Rotor sk
maddeler kulanmayin.
Z@S DIKKAT Aksi takdirde pompanin zarar gorme riski vardir. Motorun kisa siirede tekrar tekrar
Pompada artk etelisu I Yetksiz isler ve herhangi bir qalstrimasi/durdurulmasi veya
yap ok uzun s susuz alstnimasi.
Otomatik alisma
Pompa hazir oldug Depolamak
§ u belil bir seviy ) distig yin. P gineste Pompa asin yiklenmigtr
otomatikolarak durur veya0°Cden du;ukmakllklavﬂa brakmapn,
Don, her zaman eser miktard pompay Vet
Manuel islem yerde,sabit ve givenlibi
dalg g
Pompayigalstrmadan dnce sunlan kontrol edin b
~Maksimum su sicali 35°Cnin altindadir.
~PHasitligi 6,5 le 8,5 arasinda.
rdi a3 v tanecklgi 2 e
de 20V/50Hz lektikl hazl mpayi bi ger yabir

romal prameteler dailndedi.
~Pompanin daldirma deinligi S m'den fazla deildi

- Emme delikleri kismen veya tamamen tikali degil.

~Tahlie borusu temizve kismen tkal veya tkals degi

~Maksimum bosaltma yiksekligiasimamst.

~Suseviyes pompa govdesinin altna dimez

- Pompanin agrligi giic kablosu, borular veya hortumlar tarafindan desteklenmez.

pay i alnizca tagima

Baglatmadan dnce, pompa 0°C’

donablrve bunedenle pompa bileenlrini bozabil),

artiksu

doniisim esisne gotirin ve plastik pargalan ayrn
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Drenaj suyu pompasi asagidaki teknik 6zelliklere sahiptir:

MODEL
OZELLIKLER
s o] wiisre7s | weorwors] wemsost] oS
Gig sowost] 7sownon| ssow [ ssow | 7w | rsow
Gerlim/Frekans 20V/50H2
Maksimum akishiz | 301dak | 3000Usaat | 1801/dak | 30001/sat ] 150000saat | 150000saat
Sonsirat 2860pm 2850rpm
;‘\’, L‘l’l‘\{a‘"""’a‘a'““ T6m 2m 6m 8m 1om 1om
Maksimum emme
derinligi sm
Stanin malimum §
sicakligl I
KENDINDEN Sanimien| |
Govde malzemesi Dikme demir
Rotor milimalzemesi Gelik
Bakrkaplama
Giig kablosunun 6m 6m 6m 8m m
uzunlugu
Sidimazlik s toz
‘ve neme kars! koruma Ipa4
derecesi)




CEDECLARATIE DE CONFORMITATE

Noi, SCBEM RETAIL GROUP SRL cu sediul in Romania, ILFOV, OTOPENI, str. Avram lancu NR. 38, asiguram, garantam si declaram pe propria raspundere, conform prevederilor art.5 din

Hotararea Guvernului nr. 497/2003 privind regimul produselor si serviciilor care pot pune in pericol viata, sanétatea, securitatea mundii si protectia mediului, ca:

"Pompa de apa submersibila", marca “ELEFANT” Modele: QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, WQCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F ,SWP-750-50F-B

la care se referd prezenta declaratie, respecta si este conform cu prevederile: HG 409/2016 - Art. 7. alin. 4, HG 497/2003 - Art. 5 alin. 1 lit. b, HG 431/2019 - Art. 28, si cu 2014/35/UE Directiva de
joasa tensiune, 2014/30/UE Directiva privind compatibilitatea electromagnetica .

Respectiv a standardelor: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021; EN IEC 60335-2-41:2021+A11:2021; EN 62233:2008; EN [EC 55014-1:2021;
ENIEC55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021; EN IEC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021 si pot fi comercializate, avand marcajul de conformitate CE aplicat de producator.

Certificat nr.: M.2023.206.093652

Data Inregistrarii: 04.12.2023
Administrator

Romanov Miroslav

( € DECLARATION OF CONFORMITY

We BEM RETAIL GROUP SRL as the responsible manufacturer declare that the following ELEFANT machine(s): Water pump, Models: QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F,
WQCD10-8-0.55F, WQCD10-10-0.95F . SWP-750-50F-B are of series production and conforms to the following European Directives: 2014/35/EU Low Voltage Directive , 2014/30/EU Electromagnetic
Compatibility Directive, and are manufactured in accordance with the following standards or standardized documents: EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021;
EN IEC 60335-2-41:2021+A11:2021; EN 62233:2008; EN IEC 55014-1:2021; EN EC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021; EN IEC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Certificate nr.: M.2023.206.(93652

Registration Date: 04.12.2023

The technical documentation kept by the manufacturer: BEM RETAIL GROUP SRL.,

Romania, ILFOV, OTOPENI, str. Avram lancu NR. 38

Director

C€ AEKNAPALMA 3A CbOTBETCTBUE

Enedant Tync 00/] 3aBaBa, Ye ponyu3bpoeHute npopykTi ¢ Mapka ELEFANT: Boga nomna, mopen : QDX1.5-16-0.37F, QDX1.5-32-0.75F, WQCD10-10-0.75F, WQCD10-8-0.55F,
WQCD10-10-0.95F . SWP-750-50F-B ca npou3BepeHyt B CboTBeTCTBUE CbC CeiHuTe AMpeKTuBM Ha EC: 2014/35/EC [lupekTBa 3a HUCKO Hanpexenue, 2014/30/EC [lupekTusa 3a enektpomarHuTHa
CbBMECTUMOCT a CbOTBETCTBAT Ha M36poenuTe cTangaptu: EN 60335-1:2012+A11:20144+-A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019+A15:2021; EN IEC 60335-2-41:2021+A11:2021;

EN 62233:2008; EN IEC 55014-1:2021; EN IEC 55014-2:2021; EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021; EN IEC 61000-3-3:2013+A1:2019+A2:2021

Ceprudmkar No: M.2023.206.93652
[lata Ha peructpauua: 04.12.2023
TexHuueckata A0KyMeHTauuA ce nasu npu npou3soautens: ENEOAHT TY/IC 00

boarapua, 1799 Codua, Mnagoct 2, 6n. 261A, BX. 2, et. 4, an.12
AvpekTtop
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BEM RETAIL GROUP SRL

WARRANTY CERTIFICATE

The product you own is not intended for industrial purposes and comes with a warranty of 24 months from

the date of purchase for individuals, and 12 months for legal entities. This arranty is subject to the c conditions
outlined in this certif ate and requires the presentatation of both thevoice and the warranranty cerate for
validation.

If the product does not meet the specified standards, the consumer has the right to request the seller to either
repair or replace the product, without any additional chages, unless such a request is deemed infeasible or
unreasonably burdensome.

This request must be made within a maximum of 15 calendar days from the moment the product is taken in

for service.

The consumer's rights are provided in Chapter Ill, Article 9 and the ollowing, | 449/2003.

MODEL: .......
INVOICE NO.
SOLD BY THE STORE..
BUYER'S NAME.........
ADDRESS/TELEPHONE NUMBER..

CONDITIONS UNDER WHICH THE PRODUCT WARRANTY IS VOID:

- Failure to present the defecti e product aat the time of theomplainint, along with this cert ate and the invoice.
- Defects resulting fom non-compliance with the product specificacations, assembly instructions, e guidelines,
handling, and transportation, as ell as wear and damage due to product overload, misuse, disassembly and
reassembly by unauthorized individuals, or a change in the intended use of the product.

- When the customer requests services that include regular product maintenance, such as adjustments, cleaning,
consumable replacements, etc.

| acknowledge, through my signature, that operational ests of the device have been performed, that | have been
trained onits proper use, and received the device in perfect working condition, along with all accessories and
accompanied by the user guide.

BUYER'S SIGNATURE SELLER'S SIGNATURE AND STAMP
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BEM RETAIL GROUP SRL
CERTIFICAT DE GARANTIE SI CALITATE

Produ: Model
Seria de fabricatie
Factura nr./Data

Semndtura si stampila vanzatorului Semnadtura cumparatorului
Véndut prin soci din localitatea.
tr. nr.

Termenul de garantie comercial este de 24 luni de la vanzarea din magazin.
Tel.cumpdrator.
Data procurdrii produsului

CONDITII DE GARANTIE:

1. Certificatul de arantie este valabil numai dac este completat corect, fara modificari si stergeri, semnat si stampilat cu stampila magazinului, si insotit de
documentele de achizitie originale (factura, chitanta, bon fiscal).

2. Durata unei reparatii poate fistabilitd de comun acord intre client si vanzator.

3. Conform art. 20 alin (3)og.21/92 si art.20 si aft.21 si 1g.449/2003, schimbaea produsului in termenul de garantie va fiposibila numai in urmatoarele situatii:
® Produsul prezinta defecte de fabricatie;

® Produsul are o defectiune ireparabild;

® Nerespectarea termenului de reparare convenit intre client si vanzator;

® Produsul nu corespunde specificatiilor

4. Returnarea produsului defect se va efectua numai cu ambalajul original si toate accesoriile livrate, insotitd de bonul fiscal (factura).

5. Garantia nu se aplici accesoriilor consumabile. in functie de tipul podusului, aceste accesorii consumabile pot include baterii, discuri, lame, lanturi, capete
rotati e etc., care prezintd deteriorari mecanice, lovituri, deformari, sau care nu au fost schimbate la timp sau au ost distruse.

GARANTIA ACOPERA REPARAREA GRATUITA A DEFECTELOR CAUZATE DE PRODUCATOR, IN CADRUL TERMENULUI DE GARANTIE.

1. Centrul de deservire are obligatia de a efectua diagnosticaea, eexperta si reparatia gratuit in perioada de garantie, in termen de 15 zile de la inregistrarea
reclamatiei consumatorului. in cazul in care produsul nu poate fireparat, acesta va fiinlocuit imediat dup constatarea imposibilituptii utiidi, cu un produs
similar, furnizand un nou termen de garantie, care incepe de la data inlocuirii produsului. Agentul economic are aceleasi obligatii pentru produsul inlocuit ca si
pentru produsul vandut initial.

2. Dacd produsul nu a fost utiliat confform "Ghidului de Utilare," clientul va suporta o taxa de diagnosostie in valoare de 20 Ron.

3. Véanzatorul are obligatia fatd de consumator, in cadrul termenului de garantie, sa asigure si sd suporte toate cheltuielile legate de repararea sau inlocuirea
produsului reclamat, inclusiv costurile de diagnosticae, eexpertare, ambalare si transport.

4. Producatorul si vanzatorul sunt exonerati (absolviti) de obligatiile lor privind garantia in cazul in care defectarea a survenit ca urmare a nerespectarii de catre
consumator a instructiunilor de utiliare, intretinere, manipulare, transport si depozitare cuprinse in documentatia care insoteste produsul.

PIERDEREA GARANTIEI

1. Produsul isi pierde garantia in urmatoarele cazuri:

o Neglijenta in utiliare;

e Nerespectarea conditiilor de intretinere si utiliare specificatate in manualul de utiare;

o Transport si manipulare necorespunzdtoare, socuri mecanice, loviri, caderi;

® Folosirea produsului cu accesorii deteriorate sau cu adaptari sau modificari la instalatia electrica sau la partile mecanice ale acestuia;
© Instalare necorespunzatoare;

o Nerespectarea normelor de siguranta electricd la utiliarea produsului;

© Deteriorari sau defecte cauzate de calamitati naturale, inundatii, incendii, trasnet, cutremure, socuri electrice;

o Defecte cauzate de corpuri strdine sau organisme (insecte, gandaci, etc.) care au patruns in interiorul produsului.
2. Nu fac obiectul garantiei defectele cauzate de utiliarea produsului in scopuri profesionale.

3. Dezlipirea sau ruperea intentionata a sigiliului de siguranta.

NU FAC OBIECTUL GARANTIEI URMATOARELE COMPONENTE $I ACCESORII, A CAROR UZURA ESTE CONSIDERATA NORMALA IN URMA UTILIZARII:

1. Pinion de antrenare lant (sprocket), sina de ghidaj, sitd moard/tocétoare, filtru de ulei, filtru de aer, componente din cauciuc (burduf cilindru, cot carburator,
inele de cauciuc, furtune, simeringuri, curele, etc.)

2. Filtru combustibil, buson benzing, sita rezervor, sonde, rezervoare, plutitoae, robinet combusstibil, cui pon , jicloare, duje, injectoare sau duze de injector,
sisteme de reglaj sau parghii, garnituri sau elemente de etansare ale carburatorului sau parti componente, ale cdror uzuri se datoreaza utiliarii unui combusstibil
necorespunzator normelor indicate.

3. Componente cum ar fiambielaj, cilindru, piston, segmente, supape, sufera uzura atunci cand aceasta se datoreaza lipsei filtrului de aer sau folosirii unuia
necorespunzator, sau in cazul unor detonatii produse in urma folosirii unui carburant necorespunzator normelor in vigoare, sau cand defectiunea survine din
cauza nerespectarii regimului de turatie, sau in cazul motoarelor in 2 timpi, in cazul unui ametec necorespunzator de benzina cu ulei.

4. Becuri, ventilatoae, fulii, carcase din plasstic, m e, stuturi, roti sau role din plasastic;

5. Aprinderile si releele (in cazul condensarii sau scurtcircuitului), bujie, cablu de bujie, intrerupatoare, cabluri electrice;

6. Amortioare din cauciuc sau arcuri, cabluri (de ambreiaj, acceleratie, masa cosita, tractiune, etc);

7. Saboti si placute de frana, ambreiaje, ferodoare, arcuri de ambreiaj;

8. Componentele electrice sau electronice, atunci cand defectele survin ca urmare a lipsei impamantarii, utilidrii sau expunerii in conditii de mediu nepotrivite
(umiditate excesiva, temperaturi nepotrivite, alimentare cu tensiune necorespunzatoare) sau tensiuni fluctuante (in cazul generatoarelor de curent, atunci cand
puterea consumului este mai mare decat cea furnizata);

9. Presetupd, turbind, carcasd de turbind (atunci cand defectul survine ca urmare a impuritatilor din pompa sau a presiunii create in pompa de alte utilaje, masini, etc);
10. Elementele componente ale sistemului de tdiere, cum ar filantul motofierastrdu, discul motocoasa, cutitul de taiat pentru masina de cosit, cutitul pentru masina
de gazon, cutitul pentru moara/tocatoare, etc.;

11. Tambur de pornire, snur de pornire, arc de pornire, maner de pornire;

12. Masd de cosit, cutit de masina de cosit, pinteni, contra-cutite, dinti, suporturi de reglaj, suporturi de nucd, nuca, biele (intreg lantul cinematic al sitemului de
taiere la motocositori), atunci cand nu sunt utiliate, reglate sau curatate corespunzator.

PUNCTE SERVICE
ATENTIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT NUMAI PENTRU UZUL BEM RETAIL GROUP SRL
& CASNIC $I NU ESTE DESTINAT OPERATIUNILOR INDUSTRIALE.

JUDET CONTACT

str. Avram lancu nr.38 or. Otopeni, jud. Ilfov
Tel: +40 741 236 663

/_\ ATENTIE! RESPECTATI CU STRICTETE INSTRUCTIUNILE DIN GHIDUL

DE UTILIZARE AL PRODUSULUI! Bucuresti
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BEM INNA SRL
INSTRUMENT ELECTRIC
CERTIFICAT DE GARANTIE

Garantie: 12 luni.
La momentul achizitiei, vd rugdm s solicitati verifi da i itatii instr i electric in prezenta D igurati-va ca il | e insotit
de un ghidul de utiliare si ca certificatul de arantie este completat in mod corespunzator.

(Mpw nokynke TpebyiiTe NPOBEPKM KOMNNEKTHOCTM U UCPaBHOCTM 3/1€KTPOMHCTPYMEHTa B Baluem NpUCyTCTBIAW, HAMYMA MHCTPYKLMK NO SKCM/YaTaLnmM U NPaBUAbHOCTM
3aM0NHEHUA rapaHTUIHONO TasoHa).

Toate reclamatiile si intrebarile legate de schimbarea sau returnarea instrumentului timp de 14 zile de la daa achizitiei vor fisolutionate numai dupa diagnosstic ea efectuata
n SERVICIUL TEHNIC AUTORIZAT AL COMPANIEL.

Bce NpeTeH3uy 1 BONPOCHI, CBA3aHHBIE C 3aMEHOI MM BO3BPATOM UHCTPYMEHTa B Te4eHUn 14 AHeil HaumHanA CO [HA NPOAAXKM PELLAIOTCA TONBKO NOC/E ANArHOCTUKM,
npt 01 B Halem HHOM CEPBUC LLEHTPE.
Modelul instrumentului
(Tun wHcTpymeHTa)
Denumirea instrumentului
(HammeHoBaHue MHCTPyMeHTa)
Numarul de serie/numérul de serie emis de uzina
(3aBoackoit / cepuitHblii Homep)
Data vanzarii
(Aara npogam)
i de comert.
(ToproBas opraHusauma)

Vanzatorul care a deschis jul a verificat il i si i i si a efectuat vanzarea.
(Mpoaasew, OTKPLIBLIMIA YNAaKOBKY, KOMMIEKTHOCTb M UCMPABHOCTL NPOBEPUA U NPOAAN )

(Numele,
(damunua u noanuce)

BAZELE DESFASURARII REPARATIEI DE GARANTIE.

1. Garantia privind echipamentul moto intrd in vigoare de la data vanzarii, iar posesorul echipamentului are dreptul la reparari gratuite si rezolvarea problemelor cauzate de
defectele de fabricatie. Deteriorarile aparute ca urmare a defectelor materiale sau de productie sunt reparate gratuit in termen de cel mult 14 zile calendaristice de la momentul
prezentarii la service, in conformitate cu Legea privind Protectia Drepturilor Consumatorilor din Republica Moldova, articolul 13.

2. Reparatiile de garantie se efectueaza numai in ateliere autorizate/centre de deservire si doar in cazul in care proprietarul echipamentului prezintd un certificat de arantie de
model standard. Un certificat de arantie completat incorect sau incomplet nu confera dreptul la o reparare de garantie gratuitd.

GARANTIA NU ACOPERA PIESELE DE UZURA $I PIESE DE SCHIMB CUM AR Fl: BUJII, PINION DE ANTRENARE, AMORTIZOARE SI ELEMENTE DE COMPACTARE DIN CAUCIUC,
ANGRENAJUL POMPEI DE ULEI, DEMAROR, BENZI DE FRANA, ARC DE AMBREIAJ, BOBINA DE CURENT ELECTRIC, PRECUM SI COMPONENTELE DEMONTABILE, ACCESORII DE
TARIERE: LANTURI, LAME DE GHIDARE, CUTITELE TRIMMERELOR $I MASINILOR DE TUNS GAZON, FIRE $I BOBINE CU FIRE, REDUCTOARE, PRECUM S| ELEMENTELE DE FIXARE

SI REGULARE A ACESTORA.

3. Compania nu este responsabild pentru niciun cost asociat cu instalarea si demontarea echipamentelor in perioada de garantie, precum si pentru eventualele daune cauzate
altor echipamente ca urmare a nefunctionarii produsului in timpul perioadei de arantie.

4. Serviciile de diagnosticae a echipamentelor, care au confirmat cd reclamatiile sunt nejusustif e si au fost validate de Serviciul Clienti ca fiind corecte, sunt servicii platie si
trebuie achitate de cétre client.

* Reparatia si inlocuirea pieselor nu prelungesc perioada de garantie.
* Piesele si componente inlocuite devin proprietatea companiei furnizorului.

VOM PUTEA ADMITE RECLAMATIA DE GARANTIE DOAR IN CAZUL IN CARE:

1. Dispuneti de bonul de cumpdratura.

2. Alte persoane nu au efectuat reparatii sau au avut loc inlocuiri ale pieselor si accesoriilor, iar instrumentul nu a fost supus unei utilizari necorespunzatoare (cum ar fi
transportul inadecvat al instrumentului sau conectarea unor dispoziti e care nu au fost aprobate).

3. Nu existd daune cauzate de factori externi sau de alte obiecte, precum nisip sau pietre. De asemenea, nu existd daune cauzate de nerespectarea cerintelor de securitate
tehnica si a instructiunilor de utiliare.

Lista succintd a defectelor care exclud posibilitatea efectuarii reparatiei in cadrul garantiei:
® Pentru produsele fara certificat de arantie completat corect, conform modelului.

® Pentru produsele la care certificatul de arantie a suferit corectii.

® Pentru produsele folosite in mod necorespunzator si nu in conformitate cu instructiunile de exploatare.

® Pentru produsele cu daune cauzate de instalarea electrica si hidraulica necorespunzatoare.

® Pentru produsele utiliate fard lichide (sau alte fluide pompatate).

® Pentru produsele ale céror piese si accesorii au fost supuse uzurii mecanice cauzate de particule abazive din fluid.

® Pentru produsele cu leziuni mecanice cauzate in timpul tansportdrii sau din cauza fortelor mecanice externe dupa transferul bunurilor catre consumatorul final.

® Pentru produsele cu urme de demontare, reparare sau reglare efectuate de persoane neautorizate (in special pentru carburatoare).

Instrumentul mi-a fost predat in stare de functionare adecvata, fard defecte mecanice, cu toate componentele necesare. Capacitatea de functionare a fost verificata in
prezenta mea.

Am primit Ghidul de Utiliare.
Am luat cunostina cu obligatiile de garantie si sunt de acord cu acestea.

SEMNATURA CUMPARATORULUI
ATENTIE! ACEST PRODUS A FOST FABRICAT DOAR PENTRU UZ ATENTIE! RESPECTATI IN MOD RIGUROS INSTRUCTIUNILE DIN
CASNIC, NU PENTRU UTILIZARE INDUSTRIALA. GHIDUL DE UTILIZARE AL PRODUSULUI!
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OCHOBAHWA A/19 NPOBELEHWA TAPAHTUMHOTO PEMOHTA

1.TapaHTnA Ha obopyaoBaHUeE BCTYyNaeT B CUIY, C AaTbl €70 NPOAAXKM KOHeYHoMy noTpebuTento,un aencreyet
B TeyeHuun 12 mecaues.

B rapaHTUitHbIV Nnepuopa Bnagenew, ob6opyaoBaHMA MMeET NPaBo Ha 6ecniaTHbI PEMOHT U yCcTpaHeHue
HEMCNPABHOCTEN, ABNAIOWMXCA 3aBOACKUM AepeKTOM.

2.fapaHTUIHBIN PEMOHT NPOU3BOAMTCA TONIbKO B aBTOPU3MPOBAHHbIX MAaCTEPCKUX TONIBKO NPU HAaNNYUK

y Bnagenbua 060pyA0BaHNA NONHOCTbIO 3aMOJIHEHHOTO raPaHTUIMHOTO TaloHa YCTaHOB/IEHHOTo 0bpasua.
HenpasunbHO UM HE MONHOCTbLIO 3aMOIHEHHbIV FapPaHTUIHBIN TaIOH He AaeT NpaBa Ha 6ecnnaTHbIv
rapaHTUMHbIA PEMOHT.

3.KomnaHua He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 38 BO3MOXHbIE PacXo/bl, CBA3AHHbIE C MOHTAXXOM AeMOHTaXXem
rapaHTuitHoro obopyfoBaHusA, a TakKe 3a ylepb, NPUUMHEHHDBIN Apyromy 060pyA0BaHUIO B pesynbTaTe
BbIXOAA U3Ae/MA U3 CTPOA B rapaHTUIMHbIN Nnepuos.

4.inarHocTmka 0bopyA0BaHNA, BbIABMBLLAA HEOBOCHOBAHHOCTb NPETEH3UI KAWEHTa U NOATBEPAMBLLASA
paboTocnocobHOCTb AnarHoCTMpyemMoro 060py0BaHUA, ABNAETCA NAATHOM YCNYrOi U NOANEKUT onnate
KMEHTOM.

*PEMOHT M 3AMEHA YACTEW HE MPOAOJ/IEBAET TAPAHTUIHBIN CPOK.

*3AMEHEHHbIE AETAIM (ATPEFATbI) NEPEXOAAT B COBCTBEHHOCTb ®UPMbI.

MOAMUCU TTIOKYTIATEITA «.oviiiiiii ettt b e e e s bbb be e eae e

BHVMAHWE! CNEQYWTE MHCTPYKLNAM B PYKOBOZCTBE MO SKCMYATALIMM MPOLYKTA!

BHUMAHWE!
JIAHHbIY MPOAYKT WU3rOTOBEH TOMbKO ANA BbITOBOrO UCMOb3OBAHWSA, HE U1 MPOMbILLTEHHBIX OMEPALIAN.
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CEPTUOUKAT 3A TAPAHLINA KAYECTBO
MpoaykT. Mopen

MpousBoacTeeHa cepus
DakTtypa Homep/paTta

Moanuc n neyat Ha npoaasaya Moanuc Ha kynyBaya

MpopaapeHo ot pupma HaceneHo MACTO.
yn. HoMep

Ten.Ha KynyBsay
[laTa Ha 3aKyrnyBaHe Ha MpoAyKTa.
CpOKbT Ha TbProBCKa rapaHLua e 24 mecelia oT npofaxbata B MarasuHa.

Mo Bpeme Ha rapaHLMOHHWA Nepnog, COBCTBEHNKBT Ma MPaBo Ha 6e3nnaTeH PeMOHT Ha NPOAYKTa NP Bb3HWKHANN HEU3NPaBHOCTH
B pe3ynTaT Ha NPOU3BOACTBEHM ledeKTU.

lapaHUMATa He BaX1 3a ClIefiHNTE Cllyyau:

*HecnasBaHe OT CTpaHa Ha MoTpeGUTeNA Ha MHCTPYKLMUTE 3a eKCrioaTaums 1 HenpasuiHa ynoTpeba Ha ypefa;

*HaNMYNEeTO Ha MeXaHNYHW NOBPEeAN, NYKHATUHW, CTPYXKKN 1 NoBpeaun, NPpUYNHEeHU OT n3naraHe

Ha arpecnBHa cpefia 1 BUCOKN TeMnepaTypu, KakTo 1 Npu nonajaHe Ha vyyXau Tena BbB BEHTUNAUNOHHU- Te OTBOPWN Ha NHCTPYMEHTa;
*Hen3NnpaBHOCTN B pe3ynTaT Ha HOPMasHO U3HOCBaHe Ha NPOAYKTa;

*Hen3NpPaBHOCTN, Bb3HMKBALLM B pe3yNnTaT Ha NpeToBapBaHe, KOeTo BOAW A0 NOBpeAa Ha ABuUratena i 4pyrin KOMNOHEHTU 1 YacTu;
*BbPXY N3HOCBALLY CE YaCTN (F'yMEHU YNTbTHEHNA, 3alUTHY Kanaum 1 Ap.), CMeHAeMM akcecoapu (HoxoBe, 6061HW, KonaHw);

NPV OMUT 3a CAMOCTOATENIEH PEMOHT 1 CMa3BaHe Ha VHCTPYMEHTa MO Bpeme Ha rapaHLMOHHIA Nepuoy, NO3HaBaLLo ce Hanpumep
MOOAPaCcKBaHNA UK BATBOHATUHM MO OCHOBUTE WM YaCTUTe Ha KpenexHWTe eneMeHTy;

NPV U3N0oN3BaHe Ha HUCKOKaYeCTBEHO Macso 1 GeH3IH;

«Npyi WNca Ha AOKYMEHT, MOTBbPX/AABaLL MOKYyMKaTa Ha AafleHOTO n3fenme (KacoBa 6enexka, GpakTypa u T.H.).
[apaHLMOHHVAT CPOK Ce yAbMKaBa 3a Nepro/ia Ha NPeCToi Ha ypeaa B rapaHLIVIOHEH CePBII3 33 PEMOHT.

CroKata e noflyyeHa B J06po CbCTOAHME, 6e3 BUAMMM NOBPEAY, B Mb/IHAa OKOMM/IEKTOBKa, NPOBepeHa

B MOe NpucbCTBue, HAMaM NPETEHLMK MO OTHOLLEHE KaueCTBOTO Ha CTOKMTE. [POYETOX 11 CbM CbIMaceH C YCNIOBMATA 3a rapaHLIVIOHHO
obcnyxsaHe.

C noanuca cv Moj Te3un rapaHLMOHHN YCoBUA BbB BalwaTa [apaHUMOHa KapTa CTe MOTBLPAWIN, Ue: CTe 3aMo3HaT C NpaBiaTa 3a eKCrio-
arauva n ycnosuAaTa Ha rapaHumnAaTa. I'Ipvl MOKyrkKata, n3genneTo e 6uno NPOBEPEHO 1 Ce Hamnpa B NbJiHa TEXHNYECKa U3MPaBHOCT, UMa

6e3ynpeueH BbHLUEH BUA 1 OTroBapA Ha onnucaHaTta KoMrsiekrauuma

BHUMAHMUE!
TO3U NMPOAYKT E NPOU3BEOEH CAMO 3A BUTOBO
WU3MON3BAHE, HE 3A UHAYCTPUAJTHU OMNMEPALIUA

BHUMAHMUE!
CNEABAWTE UHCTPYKUMUTE B PbKOBOACTBOTO
3A NOTPEBUTENA HA NMPOAYKTA!

CEPBU3
Enedant Tync 00
ALPEC CONTACT
Codwus, byn. ,EBpona“ 251, 1331,Cknag N23
rp. Boxypuie enedonun: 0899861391,0890302875

20



